
Trading 212 Markets Ltd. 

1 Agias Fylaxeos, 3025, Limassol, Cyprus 

 

Podmienky Invest  

Upozorňujeme, že definície a interpretácie sú uvedené v článku 42 na konci týchto Invest 
podmienok.  

Preambula.  
Pred otvorením účtu Invest si pozorne prečítajte Podmienky Invest. Otvorením účtu Invest u nás 
súhlasíte s tým, že budete právne viazaní týmito Podmienkami Invest.  

Podmienky Invest môžete prijať na našej webovej stránke zaškrtnutím vyhlásenia, že ste si ich 
prečítali, porozumeli ste im a súhlasíte s nimi. Ak ich odmietnete prijať, nebudete si môcť u nás 
otvoriť účet Invest. Podmienky Invest vstúpia do platnosti v deň, keď ich prijmete 
prostredníctvom našej webovej stránky a/alebo našej mobilnej aplikácie.  

Odkazy na klauzuly v tomto dokumente sú obmedzené na klauzuly tejto zmluvy, pokiaľ nie je 
výslovne uvedené inak.  

Nadpisy, veľké písmená a zvýraznené alebo tučné slová a frázy sú zahrnuté len pre pohodlie a 
nemajú vplyv na výklad tejto zmluvy.  

Akékoľvek slová a frázy, ktoré nasledujú za výrazmi vrátane, zahŕňajú, najmä alebo akékoľvek 
podobné výrazy, sa považujú za ilustratívne a neobmedzujú význam slov pred týmito výrazmi.  
 

1. Úvod.  
1.1. Akýkoľvek odkaz v týchto Podmienkach Invest (" Dohoda ') na 'my', 'nás', 'náš', 'náš' a 'nás' 
podľa potreby znamenajú Trading 212 Markets Ltd. ('Trading 212 ' alebo ' Spoločnosť '). Podobne 
akýkoľvek odkaz na „klienta“, „vy“, „váš“, „vás“ a „vy sám“ podľa potreby znamená, že ste 
zákazníkom našich služieb podľa tejto Zmluvy.  

 
1.2. Sme autorizovaní a regulovaní Cyperskou komisiou pre cenné papiere a burzu (' CySEC '). 
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Naše licenčné číslo CySEC je 398/21 a môžete ho vidieť na webovej stránke CySEC: 
https://www.cysec.gov.cy/en-GB/entities/investment-firms/cypriot/89835/ .  

1.3. Registrovaná adresa CySEC je 19 Diagorou Str. CY-1097 Nikózia. Odkazy na CySEC zahŕňajú 
každého nástupcu, riadiaci alebo regulačný orgán, ktorý môže nahradiť, nasledovať alebo 
prevziať ktorúkoľvek z funkcií CySEC.  

1.4. Naša adresa je Trading 212 Markets Ltd., 1, Agias Fylaxeos str., 2nd floor, Office 1, 3025, 
Limassol, Cyprus, a sme registrovaní na Cypre pod číslom spoločnosti HE 409763. 
Obchodujeme pod názvom „Trading 212“.  
 

2. Rozsah dohody.  
Dohoda medzi vami a nami zahŕňa túto dohodu, zásady vykonávania pokynov, oznámenie o 
zverejnení, zásady ochrany osobných údajov, zásady používania súborov cookie, všetky 
harmonogramy, doplnkové dokumenty, na ktoré sa v nej odkazuje, všetky jej zmeny a 
doplnenia a všetky dodatočné podmienky, ktoré občas vydáme (spoločne označované ako 
„dohoda“). ​
 
Najnovšie verzie našich podmienok Pies a AutoInvest, oznámenia o zverejnení, zásad 
vykonávania pokynov, zásad ochrany osobných údajov a zásad používania súborov cookie 
nájdete tu. 
 

3. Prijatie klienta a kategorizácia.  
3.1. Podľa platných zákonov a nariadení sme povinní vykonávať proces KYC, aby sme mohli 
identifikovať a overiť našich zákazníkov. K tomuto procesu sme prijali prístup založený na riziku, 
ktorý si môže vyžadovať získanie, okrem iného, dokumentárneho dôkazu o vašom mene, 
dátume narodenia a adrese. Súhlasíte s tým, že môžeme použiť ďalšie online elektronické 
overovacie nástroje, ktoré od vás môžu okrem iného požadovať ďalšie podrobnosti, 
dokumenty, foto a video dôkazy. Ak nemôžete uspokojivo preukázať svoju totožnosť, možno si u 
nás nebudete môcť otvoriť účet Invest alebo možno budete musieť zrušiť svoj existujúci 
investičný účet.  

3.2. Môžeme vás tiež požiadať o poskytnutie dodatočných osobných údajov, aby sme sa uistili, 
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že spĺňate daňové požiadavky iných jurisdikcií, do ktorých sa môžete rozhodnúť investovať. Ak 
tak neurobíte, môže to znamenať, že budete znášať vyššiu zrážkovú daň z príjmu, ako je 
podrobnejšie uvedené v bode 24.2.  

 
3.3. Vhodnosť určitých komplexných produktov pre vás môžeme posúdiť na základe vašich 
znalostí, skúseností a pochopenia súvisiacich rizík. Pokyn budete môcť pri takýchto 
komplexných nástrojoch zadať len v prípade, ak úspešne absolvujete príslušné posúdenie. Ak 
na základe posúdenia dospejeme k záveru, že obchodovanie s týmito komplexnými produktmi 
nie je pre vás vhodné, upozorníme vás na to a daný(é) pokyn(y) nevykonáme.  

3.4. Neprijmeme vás ako klienta a nezačneme vám poskytovať naše služby obchodovania s 
akciami, kým:  

a. úspešne sme dokončili proces KYC;  
b. zistili sme, že ste prešli testom vhodnosti, ak je to vhodné; a  
c. úspešne sme dokončili hodnotenie cieľového trhu. 

Až potom, čo dokončíme proces akceptovania nášho klienta a vy od nás dostanete 
potvrdenie, vám budeme môcť ponúknuť naše služby obchodovania s akciami. Pred týmto 
momentom vás budeme považovať za potenciálneho klienta a môžete mať prístup k určitým 
častiam obchodnej platformy na účely hodnotenia. Počas týchto období budete viazaní 
podmienkami tejto zmluvy.  

3.5. V súlade s platnými predpismi rozdelíme našich klientov do troch hlavných kategórií: 
„oprávnené protistrany“, „profesionálni klienti“ a „retailoví klienti“.  

3.6. Pokiaľ nie je výslovne písomne oznámené inak, budeme s vami zaobchádzať ako s 
retailovým klientom, ako to vyžadujú pravidlá CySEC. Neakceptujeme žiadne výslovné 
požiadavky na profesionálnu reklasifikáciu.  

V súlade s tým budete mať ako retailový klient nárok na tento nevyčerpávajúci zoznam 
regulačných práv na ochranu:  

a. dostávať informácie týkajúce sa poskytovaných služieb obchodovania s akciami;  
b. získať najlepší možný výsledok s vašimi pokynmi, ako je uvedené v článku 22 a našich 
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zásadách vykonávania pokynov;  

c. získať všetky požadované regulačné informácie týkajúce sa vykonávania vašich príkazov;  
d. byť okamžite upozornení, keď sa dozvieme o akýchkoľvek materiálnych ťažkostiach v 

súvislosti so správnym vykonaním vašich príkazov; a  

e. mať nárok na kompenzáciu v rámci Fondu náhrad pre investorov, ako je uvedené v článku 
28.  

4. Služba obchodovania s akciami  
4.1. Naše služby obchodovania s akciami budeme poskytovať na princípe „iba vykonávania“, čo 
znamená, že všetky investičné rozhodnutia prijímate výlučne vy, a preto vy a vy sami určujete 
svoju investičnú stratégiu a voľby, zodpovedáte za všetky Pokyny a pravidelné sledovanie 
vašich investícií. Nikdy vám nebudeme radiť o vašich investíciách, transakciách alebo 
rozhodnutiach o obchodovaní s akciami. Nebudeme vám ponúkať žiadne rady ani 
odporúčania týkajúce sa našich Služieb a žiadne nami poskytnuté informácie by sa tak nemali 
interpretovať.  

4.2. Mali by ste získať vlastnú odbornú radu, či sú zamýšľané investície pre vás vhodné. 
Môžeme vám poskytnúť faktické informácie o našich produktoch, ich potenciálnych rizikách 
alebo o finančných trhoch vo všeobecnosti, ktoré nie sú založené na posúdení vašich 
individuálnych okolností.  

4.3. Používanie našich služieb obchodovania s akciami so sebou nesie vysokú úroveň 
investičného rizika. Pokyny, ktoré zadáte na Transakcie, sú na vaše vlastné riziko a náklady.  

4.4. Používaním služieb obchodovania s akciami vrátane našej webovej stránky a obchodnej 
platformy beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že:  
 

a. je zakázané používať, ukladať, reprodukovať, zobrazovať, upravovať, predávať, 
zverejňovať a distribuovať obsah a informácie súvisiace so službami obchodovania s 
akciami bez nášho predchádzajúceho písomného súhlasu;  

     b. Služby obchodovania s akciami nesmiete používať na žiadne nezákonné alebo 
neoprávnené účely.  

 
4.5. Nie sme zodpovední za poskytovanie akéhokoľvek daňového alebo právneho poradenstva 
v súvislosti so službami obchodovania s akciami. Nesiete výhradnú zodpovednosť za všetky 
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daňové povinnosti, ktoré sa na vás ako daňovníka vzťahujú, vrátane hlásenia a platenia 
všetkých príslušných daní, ciel alebo iných daňových záväzkov v súvislosti so Službami 
obchodovania s akciami. Tým nie sú dotknuté povinnosti maximálneho úsilia spoločnosti 
Trading 212 podľa článkov 11.8. a 23.2.  
 
4.6. Budeme konať vo vašom mene pri vykonávaní rôznych typov pokynov v súlade s našimi 
zásadami vykonávania pokynov.  

4.7. Spoločné účty nie sú povolené a beriete na vedomie, že nemôžete mať na svoje meno viac 
ako jeden účet Invest. Ak toto pravidlo porušíte, môžeme ukončiť všetky vaše zmluvy s nami. V 
prípade, že máte u nás viacero účtov otvorených v rôznych menách (napr. účet Invest v HUF a 
účet CFD v EUR), vyhradzujeme si právo účtovať poplatok za konverziu meny za každú konverziu 
meny medzi účtami v súlade s našimi Podmienkami a Stránka s poplatkami.  

4.8. Naša funkcia multi-menového účtu vám umožňuje držať hotovosť vo viacerých menách. 
Počas otvárania vášho účtu Invest si vyberiete primárnu menu. Dostupné meny, ktoré sa dajú 
nastaviť ako primárna mena, budú viditeľné na webovej stránke a budú sa líšiť v závislosti od 
vašej krajiny pobytu. Primárna mena sa používa na výpočet a zobrazenie zostatku na vašom 
účte Invest a výpisov. Po potvrdení nie je možné zmeniť primárnu menu vášho účtu Invest. 
Môžete držať zostatky hotovosti v rôznych neprimárnych menách, ktoré sa uvádzajú na našich 
webových stránkach. Môžeme pridať nové meny s okamžitým účinkom a bez 
predchádzajúceho upozornenia. Ak niektorú menu prestaneme podporovať, upozorníme vás 
na to aspoň tridsať (30) dní vopred. Pri prevode medzi menami sa použije príslušný FX poplatok 
podľa našej stránky Podmienky a poplatky na našej webovej lokalite. Platný výmenný kurz FX 
predstavuje aktuálny medzibankový výmenný kurz.  

4.9. Aby sme sa uistili, že konáme v rámci našich regulačných povolení, vezmite prosím na 
vedomie, že nie sme platformou na obchodovanie s menami a nemali by ste na tento účel 
používať funkciu účtu s viacerými menami bez toho, aby ste sa s nami aktívne zapájali do 
obchodných aktivít prostredníctvom svojho účtu Invest. V prípade účtov Invest, ktoré aktívne 
neobchodujú, si vyhradzujeme právo podľa vlastného uváženia obmedziť vaše používanie 
účtov vo viacerých menách.  

4.10. Naša funkcia obchodovania 24/5 vám umožňuje nakupovať a predávať určité investície 
mimo bežných obchodných hodín. Túto funkciu môžete zapnúť alebo vypnúť na našej web 
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stránke pred každým zadaním pokynu. S obchodovaním 24/5 budete mať prístup k trom 
ďalším obchodným reláciám:  

a. Predĺžené hodiny obchodovania pozostávajúce z dvoch relácií:  

i. Predtrhové obchodovanie a  
ii. Obchodovanie po pracovnej dobe a  

b. Nočné obchodovanie.  

Nie všetky investície sú dostupné na obchodovanie 24/5 – na webovej stránke si môžete 
pozrieť, ktoré investície sú dostupné. Povolením obchodovania 24/5 budete môcť obchodovať 
24 hodín denne bez prerušenia. Môžu však platiť iné časové rámce, napríklad počas burzových 
sviatkov alebo sviatkov v USA, v takom prípade sa budeme snažiť vás vopred upozorniť. 
Obchodovanie mimo bežných obchodných hodín prináša ďalšie riziká, ako je nižšia likvidita, 
vyššia volatilita cien a širšie rozpätia. Vaša objednávka môže byť oneskorená, vykonaná 
čiastočne alebo vôbec. Viac informácií a prehľad súvisiacich rizík nájdete na našej web 
stránke a v Oznámení o zverejňovaní.  
 

5. Vaše práva a povinnosti.  
5.1. Beriete na vedomie, že nie je dovolené otvoriť a/alebo prevádzkovať u nás účet Invest v 
mene tretej strany, bez ohľadu na vaše právne vzťahy. Výslovne sa vám zakazuje využívať naše 
služby obchodovania s akciami na účely algoritmického obchodovania alebo na poskytovanie 
akýchkoľvek komerčných služieb, ako sú agent, maklérske služby a/alebo služby správy aktív, 
bez ohľadu na skutočnosť, že takéto služby môžu byť zákonne povolené. Vyhradzujeme si 
právo jednostranne zatvoriť akýkoľvek takýto účet Invest, o ktorom sa dozvieme, a nenesieme 
zodpovednosť za žiadne straty, škody, náklady alebo výdavky vyplývajúce z nášho konania 
podľa tohto článku.  

5.2. Poskytnete nám také informácie, ktoré požadujeme, aby sme dodržali všetky pravidlá 
CySEC a všetky príslušné pravidlá a predpisy proti praniu špinavých peňazí. Zaručujete, že 
akékoľvek informácie, ktoré nám poskytnete, sú úplné, presné a nie sú v žiadnom ohľade 
zavádzajúce. Vyhradzujeme si právo odmietnuť žiadosti z vysoko rizikových jurisdikcií v súlade s 
našimi pretrvávajúcimi právnymi a regulačnými povinnosťami.  
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5.3. Neustále ručíte za to, že uzavretím tejto zmluvy a akýchkoľvek transakcií podľa nej 
neporušíte žiadne platné predpisy.  

5.4. Súhlasíte s tým, že vám budú poskytnuté dokumenty s kľúčovými informáciami („ KID ”) 
pre tie produkty, na ktoré sa vzťahuje nariadenie o balíkoch retailových a investičných 
produktoch založených na poistení ( „PRIIPs “) prostredníctvom našej webovej stránky.  
 
5.5. Prijímate plnú zodpovednosť za monitorovanie svojho investičného účtu. Súhlasíte s tým, že 
nás bezodkladne informujete, ak sa dozviete o: 

a. strate, krádeži alebo neoprávnenom použití vášho používateľského mena, hesla, čísla 
účtu alebo dôveryhodného zariadenia; 

b. ak ste od nás nedostali správu alebo čiastočnú správu oznamujúcu, že objednávka bola 
prijatá, odmietnutá a/alebo vykonaná; alebo  

c. akékoľvek nepresné informácie vo vašich zostatkoch, výpisoch, poznámkach k zmluve, 
záznamoch alebo aktívach alebo držaných peniazoch alebo histórii transakcií na vašom 
účte Invest (účtoch).  

5.6. Musíte zabezpečiť, aby vaše heslo zostalo dôverné po celú dobu, a musíte podniknúť všetky 
zodpovedné kroky na:  

a. zabrániť akejkoľvek inej osobe používať vaše heslo;  
b. neprezradíte svoje heslo žiadnej inej osobe, vrátane žiadneho z našich zamestnancov (či 

už telefonicky alebo inak);  

c. nepoužívať ako heslo celé alebo čiastočné číslo účtu;  
d. zabezpečiť, aby vás nikto nepočul, keď nás kontaktujete telefonicky; a  
e. nenechávať svoj mobilný telefón alebo iné zariadenia bez dozoru, keď ste prihlásení do 

trading platformy.  

5.7. Ak nesplníte povinnosti v tomto odseku 5, môže to ovplyvniť spôsob, akým vám môžeme 
poskytovať naše služby obchodovania s akciami, a môžeme:  

a. odmietnuť pre vás otvoriť účet Invest alebo prijať vaše aktíva;  
b. odmietnuť obchodovať za vás;  
c. odmietnuť uskutočniť platby alebo previesť investície z vášho Invest účtu;  
d. zatvoriť váš účet Invest; a/alebo  

e. podniknúť akékoľvek ďalšie zodpovedné kroky potrebné na splnenie regulačných 
požiadaviek.  
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6. Naše práva a povinnosti.  
6.1. Sme povinní posúdiť a definovať cieľový trh pre investičné produkty vyrábané, 
distribuované alebo predávané vám. V našej úlohe výrobcu a/alebo distribútora (predajcu) 
produktov budeme pravidelne vyhodnocovať investície a budeme zdieľať informácie o 
investíciách, aby sme mohli podniknúť vhodné kroky na zlepšenie výsledkov pre vás ako nášho 
klienta.  

6.2. Môžeme podniknúť akékoľvek kroky, ktoré podľa nášho primeraného uváženia považujeme 
za potrebné na zabezpečenie súladu s platnými zákonmi a nariadeniami. Nenesieme 
zodpovednosť za straty, škody alebo omeškania vyplývajúce z dodržiavania akýchkoľvek 
zákonných alebo regulačných požiadaviek.  

6.3. Predtým, ako prijmeme váš pokyn na obchodovanie v súvislosti s investíciami a akciami 
uvedenými v USA, požiadame vás, aby ste podpísali formulár W-8BEN.  

6.4. Neprijmeme pokyny na obchodovanie, keď:  
a. príslušný trh je uzavretý na obchodovanie; alebo  
b. nemáte na svojom účte Invest dostatok peňazí na vykonanie transakcie;  
c. alebo nastanú udalosti opísané ako „vyššia moc“ podľa článku 34 zmluvy.  

6.5. Prostredníctvom obchodnej platformy vám poskytneme výpis a potvrdenie vašich 
transakcií, ako aj zostatok na účte Invest a záznam o všetkých transakciách, ktoré sa na ňom 
uskutočnili. Ak sa nevyskytnú zjavné chyby, Vyhlásenie a Potvrdenie budú pre vás záväzné. 
Elektronické výpisy, ktoré od nás dostanete, skontrolujete a v prípade akýchkoľvek 
nezrovnalostí nás urýchlene upozorníte.  

6.6. Otvoríme účet Invest na vaše meno vo vybranej dostupnej mene. Svoj účet Invest budete 
môcť používať na obchodovanie, keď naň vložíte aspoň sumu uvedenú na stránke Podmienky 
a poplatky, a keď bude potvrdený ako overený.  

6.7. Budeme mať právo zaviesť nové Investície a Trhové hodiny na obchodovanie na 
Obchodnej platforme a podľa vlastného uváženia pozastaviť a/alebo odstrániť z Obchodnej 
platformy akékoľvek Investície a Trhové hodiny.  

6.8. Vyhradzujeme si právo podľa vlastného uváženia okamžite zaviesť obmedzenie len na 
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predaj a/alebo iné obmedzenia v nasledujúcich prípadoch:  ​
a. Ak máme podozrenie z nezákonnej činnosti;  

b.  Ak máme podozrenie na obmedzené alebo zneužívajúce obchodné aktivity;  
c.  V prípade, že uplatníme naše práva na ukončenie zmluvy bez predchádzajúceho 

upozornenia podľa platných ustanovení tejto zmluvy;  

d. Na splnenie akýchkoľvek regulačných povinností vrátane prípadov, keď ste neposkytli 
zákonom požadované informácie;  

e.   V prípade, že ste sa neprihlásili na svoj Invest účet po dobu dvanástich (12) po sebe 
nasledujúcich mesiacov, vyhradzujeme si právo požiadať o overenie vašich osobných 
údajov, ako je uvedené v bode 3. V takom prípade môžeme zaviesť Obmedzenie iba na 
predaj, kým sa nepresvedčíme, že vaše údaje KYC sú aktuálne; alebo  

         f.    Máme opodstatnené dôvody domnievať sa, že umožnenie Vám pokračovať v 
obchodovaní poškodí nás, Vás ako klienta, ostatných našich klientov a/alebo finančné trhy.  

6.9. Vyhradzujeme si právo zaviesť obmedzenie len na uzatváranie a/alebo iné obmedzenia s 
oznámením štrnásť (14) kalendárnych dní vopred v nasledujúcich prípadoch, ktoré môžu 
zahŕňať (okrem iného): 
      a.   Keď sme vám zaslali oznámenie, ktoré vás informuje o našom úmysle ukončiť náš 

obchodný vzťah s vami / zatvoriť váš účet Invest; a/alebo  

b.   Ak ste neposkytli svoj výslovný súhlas vždy, keď sme o to požiadali, vrátane prípadu, keď 
potrebujeme získať výslovný súhlas, aby sme mohli zaviesť nové     

             funkcie alebo služby na obchodnej platforme alebo zmeniť existujúce.  

6.10. Ak spoločnosť zbankrotuje alebo je vyradená z burzy cenných papierov, môžeme sa 
pokúsiť získať ceny nástroja na mimoburzovom (OTC) trhu. Ak to nie je možné, budete 
informovaní, že vaše pozície v akciách tejto spoločnosti budú uzavreté a súhlasíte s 
uzatváracími cenami.  

6.11. V súlade s článkom 11 písm. (a) zákona o marketingu finančných služieb pre spotrebiteľov 
na diaľku z roku 2004 (242(I)/2004) alebo akýmikoľvek podobnými zákonmi, ktoré sa na vás 
môžu vzťahovať, vzhľadom na povahu investičných služieb, ktoré poskytujeme na základe tejto 
zmluvy a ktoré závisia od výkyvov na finančnom trhu mimo našej kontroly, nemáte právo 
odstúpiť od zmluvy bez toho, aby vám vznikli všetky príslušné náklady, poplatky a zrážky na 
základe výsledkov vašich transakcií.  
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7. Vylúčenie zodpovednosti.  
7.1. Nenesieme zodpovednosť za žiadne straty, škody, náklady alebo výdavky, ktoré vám vzniknú 
alebo utrpíte na základe tejto zmluvy, pokiaľ nevyplývajú priamo z našej nedbalosti, 
úmyselného zlyhania alebo podvodu. Za žiadnych okolností nenesieme zodpovednosť za 
následné straty alebo špeciálne škody.  

7.2. Nič v tejto zmluve neobmedzí našu zodpovednosť v súvislosti so smrťou alebo zranením 
osôb spôsobeným našou nedbanlivosťou. Vy a my súhlasíme s tým, že toto ustanovenie 
zostane v platnosti aj po ukončení tejto zmluvy.  

7.3. Spoločnosť nebude niesť zodpovednosť za žiadnu stratu, náklady alebo poplatky, ktoré 
vzniknú priamo alebo nepriamo v dôsledku uplatnenia nášho práva zaviesť obmedzenia na 
účte Invest alebo vykonať akékoľvek iné opatrenie, ako je uvedené v tejto dohode.  

7.4. Týmto súhlasíte a beriete na vedomie, že v prípade výpadku obchodnej platformy sa 
vzdáte akýchkoľvek nárokov voči Trading 212 z ušlých ziskov a/alebo nárokov, že by ste počas 
výpadku vykonali pokyn za konkrétnu cenu. Beriete na vedomie, že za určitých okolností sa 
môžu vyskytnúť technické problémy alebo poruchy obchodnej platformy.  

7.5. Beriete na vedomie, že podľa vlastného uváženia môžeme zvrátiť alebo zrušiť akýkoľvek 
nesprávny záznam na Invest účte, vrátane, ale nie výlučne, hlasovacích práv, firemných akcií, 
čakajúcich objednávok, vykonaných transakcií, vkladov, výberov a podobných rezervácií, ktoré 
viedli k priamym alebo nepriamym poruchá, alebo chybám.  
 

8. Vyrovnanie.  
8.1. Všetky obchody uskutočnené medzi nami sa uskutočnia v súlade so štandardnými 
postupmi vysporiadania a/alebo trhovými pravidlami príslušných búrz.  

8.2. Transakcie s európskymi akciami sa v súčasnosti vyrovnávajú na báze T+2. Väčšina 
celosvetových akcií sa vysporiada na základe T+2 alebo T+3.  

8.3. Keď ponúknete uzavretie Transakcie, dátum vysporiadania už nie je možné zmeniť.  

8.4. Uzatvorením tejto dohody súhlasíte s tým, že na vyrovnanie transakcie môžeme použiť 
komerčný zúčtovací systém. Môže nastať krátke obdobie, počas ktorého budú vaše finančné 
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prostriedky alebo aktíva dočasne zadržané v danom komerčnom zúčtovacom systéme, aby sa 
transakcia mohla dokončiť. Vaše finančné prostriedky a aktíva budeme uchovávať oddelene, 
identifikovateľne a budeme s nimi zaobchádzať riadne v súlade s platnými zákonmi.  

8.5. Investície držané pre vás v úschove sa použijú na vyrovnanie vašich predajných transakcií. 
V opačnom prípade v súvislosti so všetkými predajnými transakciami:  

a. potvrdiť, že v čase zadania objednávky na predaj vlastníte príslušné investície; a  
b. okamžite zabezpečí doručenie akýchkoľvek certifikátov a prevodových formulárov 

týkajúcich sa takýchto investícií, a to najneskôr do zmluvného dňa vyrovnania. V 
opačnom prípade sa platba môže oneskoriť.  

9. Vklady, výbery a výdavky.  
9.1. Máte právo vkladať a vyberať peniaze na svoj účet Invest spôsobmi uvedenými na našej 
webovej stránke. Vyhradzujeme si právo kedykoľvek obmedziť dostupné metódy. 
Upozorňujeme, že v závislosti od spôsobu platby môžu existovať špecifické podmienky pre 
uskutočnenie vkladu. Pred vydaním platobného príkazu si povinný/á prihlásiť sa na našu 
webovú stránku pomocou svojho používateľského mena a hesla. Upozorňujeme, že na 
akékoľvek vklady a/alebo výbery si povinný/á používať iba bankový účet, kartu alebo iný typ 
účtu, ktorý ti patrí.  

9.2. Peniaze by ste mali previesť na svoj účet Invest až po súhlase s podmienkami tejto zmluvy 
a získaní používateľského mena a hesla na prístup k obchodnej platforme. Vklady/výbery 
môžete uskutočňovať iba na účty a z účtov vo svojom vlastnom mene.  Vklady/výbery od/k 
tretím stranám nie sú povolené a nebudú spracované. Súhlasom s vkladom potvrdzuješ, že 
vkladáš svoje vlastné prostriedky na vlastné obchodovanie s Trading 212.  

9.3. Odoslanie žiadosti o výber je možné vykonať prihlásením sa na váš Invest účet na webovej 
stránke alebo iniciovaním výberu karty Trading 212 pomocou karty Trading 212, ako je uvedené 
v článku 10. Výbery kariet Trading 212 sa zvyčajne vykonávajú okamžite. Ostatné žiadosti o 
výber budú spracované v ten istý deň, keď boli prijaté, pokiaľ žiadosť o výber nebude prijatá 
mimo pracovného času. V takom prípade bude spracovaná v nasledujúci pracovný deň 
primerane, za podmienok uvedených v bode 9.5. nižšie a požiadavky CySEC. Budete mať právo 
vybrať si peniaze zo svojho Invest účtu (alebo z vášho Výdavkového vrecka, ak je aktivovaný) 
až do výšky dostupnej hotovosti. Všetky overené výbery kartou Trading 212 budú smerované na 
váš účet E-Money na ďalšie spracovanie podľa článku č. 10. Nie sú povolené žiadne platby 
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tretím stranám z vášho účtu Invest. 
 
9.4. Potvrdzujete, že štandardne sa výber akejkoľvek časti dostupnej hotovosti vykoná 
rovnakým spôsobom a na rovnaký zdroj, z ktorého sme pôvodne prostriedky prijali. Existujú 
určité situácie, kedy je možné udeliť výnimku na vykonanie výberu prostredníctvom spôsobu 
platby, ktorý sa líši od toho, ktorý sa použil na vklad, ale tieto situácie podliehajú 
predchádzajúcemu schváleniu z našej strany. Budete povinní poskytnúť nám všetky dôkazy, 
ktoré od vás požadujeme, že nový spôsob platby je evidovaný na vaše meno. Bez ohľadu na 
vyššie uvedené sa budú výbery prostredníctvom karty Trading 212 vždy vykonávať 
prostredníctvom karty Trading 212 a odzrkadlia sa na vašom zostatku dostupnej hotovosti 
(zobrazenom vo vašom výdavkovom účte (Spending Pot)). 

9.5. Výnosy z predaja akcií možno nebudete môcť vybrať zo svojho účtu Invest, pokiaľ a kým sa 
predaj nevyrovná v deň vyrovnania (zvyčajne v T+1 alebo T+2). Bez ohľadu na to posledné 
môžeme podľa nášho absolútneho uváženia za obmedzených okolností po prijatí vašej 
žiadosti povoliť výber obmedzených súm. Výnosy z predaja akcií držaných na vašom účte 
Invest môžete použiť pred dátumom vyrovnania na účely nákupu ďalších akcií.  

9.6. Súhlasíš s tým, že kedykoľvek potvrdíš výber, Trading 212 môže použiť konkrétneho 
platobného sprostredkovateľa alebo banku na spracovanie tvojho výberu podľa tvojo 
platobného pokynu. Sprostredkovateľ platieb alebo banka môžu zadržať čiastku výberu počas 
spracovania platobnej transakcie, čo znamená, že suma výberu sa už nebude považovať za 
peniaze klienta.  

9.7. Môžeme požiadať o dodatočné informácie a/alebo dokumentáciu na overenie 
oprávnenosti akejkoľvek žiadosti o platobný pokyn. Môžeme odložiť alebo odmietnuť 
spracovanie platobného pokynu, ak máme primerané dôvody týkajúce sa okrem iného:  

a. pravosti poskytnutého pokynu;  
      b. podozrenia z neoprávneného alebo podvodného použitia vášho účtu Invest;  

c. platnosti poskytnutého nominovaného bankového účtu; alebo  
d. zákonných alebo regulačných požiadaviek.  

Týmto súhlasíte s tým, že za takýchto okolností môže dôjsť k omeškaniu spracovania vášho 
Platobného pokynu.  

9.8. Týmto sa zaväzujete informovať nás o každom zablokovaní, deaktivácii alebo inom 
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pozastavení karty, ktorú ste použili na vklady na váš Invest účet. S výnimkou prípadov, keď 
platnosť karty vypršala, nenesieme zodpovednosť, ak by sme mali vyhovieť vašej žiadosti o 
výber formou vyplatenia peňazí späť na kartu, ktorá bola zablokovaná, deaktivovaná alebo 
inak pozastavená bez vášho predchádzajúceho upozornenia.  
 
9.9. Ak sa rozhodnete vybrať prostriedky, ktoré boli pôvodne vložené prostredníctvom platobnej 
karty, odoslaním kompenzácie vo vašej banke, ktorá vydala kartu, alebo iným spôsobom, 
potom výslovne súhlasíte s tým, že budeme mať právo započítať príslušné sumy z vašej 
dostupnej hotovosti držanej vo vašom Invest fonde. Účet vo vzťahu k akýmkoľvek finančným 
prostriedkom, ktoré boli úspešne vrátené počas procesu kompenzácie. 
 
9.10. Vaša dostupná hotovosť môže byť kategorizovaná do dvoch vreciek: hlavného vrecka a 
výdavkového vrecka (ako je definované nižšie), v závislosti od toho, či sú uvedené na vašom 
Invest účte podľa tohto článku 9. Aby sa však predišlo pochybnostiam, hlavné vrecko a 
výdavkové vrecko jednoducho fungujú ako virtuálne poty na vašom Invest účte. Všetka vaša 
disponibilná hotovosť bude aj naďalej úplne držaná na vašom Invest účte v jednom zostatku, 
ale kategorizovaná na rôzne účely. 
 
9.11. V prípadoch, keď:  

(i) ste držiteľom karty Trading 212, ku dňu nadobudnutia účinnosti tejto dohody sa 
hlavný účet (Main Pot) a výdavkový účet (Spending Pot) automaticky aktivujú vo 
vašom investičnom účte; alebo 

 
(ii) nie ste držiteľom karty Trading 212, ale už ste si otvorili Invest účet ku dňu tejto zmluvy 

alebo ste si ho otvorili neskôr, automaticky aktivujeme hlavné vrecko a výdavkové 
vrecko na vašom Invest účte za predpokladu, že máte nárok na obchodovanie 212 
kariet. Finančné prostriedky zobrazené vo vašom výdavkovom vrecku však nemôžete 
použiť na výbery kariet Trading 212 bez držby karty Trading 212. 

 
9.12. Nemôžete priamo vyberať prostriedky zo svojho výdavkového vrecka do zdroja, ktorý sa 
používa na prevod financií do vášho hlavného vrecka, ani pridávať prostriedky do výdavkového 
vrecka z tohto zdroja. Ak to chcete urobiť, budete musieť vykonať prevod medzi vaším hlavným 
a výdavkovým vreckom. 
 

 
Stránka 13 / 55 



Podmienky Invest 
 
 

10. Výbery kartou Trading 212.  
10.1. Mali by ste mať možnosť požiadať o kartu Trading 212 na našich webových stránkach. Kartu 
Trading 212 vydáva a spravuje spoločnosť Paynetics AD („ Paynetika “) (číslo spoločnosti: 
131574695, so sídlom a registrovanou adresou: 76A James Bourchier Blvd., 1407 Sofia, 
Bulharsko), poskytovateľ tretej strany (oddelene od Trading 212) povolený a regulovaný 
Bulharskou národnou bankou (“ BNB “) na poskytovanie elektronických peňazí a platobných 
služieb. Skôr ako bude karta Trading 212 vystavená a aktivovaná, musíte sa stať klientom 
spoločnosti Paynetics a súhlasiť s dohodou pre držiteľov karty Paynetics. V dohode pre 
držiteľov karty Paynetics sa uvádzajú platné podmienky pre otvorenie účtu pre elektronické 
peniaze, vystavenie a používanie karty Trading 212. Trading 212 pôsobí ako sprostredkovateľ 
pre Paynetics a poskytuje zákaznícke služby vo vzťahu ku karte Trading 212. Kartu Trading 212 
budete môcť spravovať prostredníctvom webových stránok. Súhlasom s dohodou pre držiteľov 
karty Paynetics žiadaš, aby spoločnosť Paynetics otvorila účet pre elektonické peniaze a 
vystavila kartu na tvoje meno. Pozrite si príslušné limity a poplatky uvedené na stránke 
Podmienky a poplatky na našej webovej stránke.  

10.2. Ak sa rozhodnete stať klientom spoločnosti Paynetics a súhlasíte s dohodou pre držiteľov 
karty Paynetics, súhlasíte s tým, aby sme spoločnosti Paynetics a/alebo príslušným tretím 
stranám poskytli všetky vaše požadované osobné údaje v súlade s našimi zásadami ochrany 
súkromia.  

10.3.a. Platobný príkaz na výbery prostredníctvom kartou Trading 212 (na základe sumy 
dostupnej hotovosti uvedenej vo vašom výdavkovom účte (Spending Pot)) môžete odoslať 
pomocou karty Trading 212 online, v predajniach, na fyzických alebo virtuálnych termináloch 
na predajnom mieste (POS) a v bankomatoch (ATM). Platobné pokyny na výbery 
prostredníctvom karty Trading 212 sa budú spracovávať ako platobné pokyny podľa článku 
9. Preto nás poverujete, aby sme tieto výbery prostredníctvom karty Trading 212 
sprostredkovali ako platobné pokyny z dostupnej hotovosti na vašom investičnom účte (vo 
vašom výdavkovom účte (Spending Pot)). Vždy, keď použijete kartu Trading 212 – či už na 
online nákupy, v predajniach, alebo na výbery z bankomatov – vydávate platobný príkaz 
spoločnosti Trading 212 na výber prostredníctvom karty Trading 212. Tento platobný pokyn 
oprávňuje spoločnosť Trading 212 odpočítať uvedenú sumu z dostupnej hotovosti na vašom 
investičnom účte (zobrazených vo vašom výdavkovom účte (Spending Pot)) a previesť ju vo 
vašom mene na váš elektronický peňažný účet vedený spoločnosťou Paynetics.  
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Ste zodpovední za to, aby ste mali dostatok dostupnej hotovosti (v rámci svojho 
výdavkového účtu (Spending Pot), ak je aktivovaný) na pokrytie požadovaného výberu 
prostredníctvom karty Trading 212, inak môže výber prostredníctvom karty Trading 212 zlyhať. 
Ak z ľubovoľného dôvodu skončí váš elektronický peňažný účet s negatívnym zostatkom, 
nariadite nám, aby sme na žiadosť spoločnosti Paynetics uhradili požadovanú sumu z vašej 
dostupnej hotovosti, o čom vás budeme informovať po spracovaní výberu prostredníctvom 
karty Trading 212. 

10.3.b. Prostriedky zobrazené vo vašom výdavkovom vrecku budete môcť použiť na výber z 
karty Trading 212, iba ak: (1) vaše výdavkové vrecko je aktivované (či už manuálne vami 
alebo automaticky nami) a (2) máte kartu Trading. 

10.3.c. Ak je vaše výdavkové vrecko aktivované, musíte v ňom mať dostatok prostriedkov na 
výber z karty Trading 212. Svoju dostupnú hotovosť môžete previesť medzi hlavným vreckom 
a výdavkovým vreckom ("Pot Transfers"). História týchto prevodov sa zobrazí na vašom 
Invest účte. 

10.3.d. Finančné prostriedky vo vašom výdavkovom vrecku nemôžete použiť na výbery kariet 
Trading 212, ak kartu už nemáte. Hlavné vrecko a výdavkové vrecko sa však budú naďalej 
zobrazovať na vašom Invest účte tam, kde je to možné. V prevodoch medzi vreckami (ako je 
definované vyššie) môžete kedykoľvek pokračovať. 

10.4. Kartu Trading 212 môžete použiť iba na výber dostupnej hotovosti uvedenej vo vašom 
výdavkovom účte (Spending Pot) z vášho investičného účtu alebo (ak je to relevantné) na 
prijímanie spätných platieb. Upozorňujeme, že nie je možné používať kartu Trading 212 ani váš 
elektronický peňažný účet na prijímanie akýchkoľvek iných platieb od vás alebo ľubovoľnej 
tretej strany. V prípade, že bola platba omylom pripísaná na váš elektronický peňažný účet, 
Paynetics môže príslušnú transakciu zrušiť, ako je uvedené v dohode s držiteľom karty 
Paynetics. 

10.5. Pri používaní našej funkcie viacmenového účtu uprednostňujeme výbery 
prostredníctvom karty Trading 212 v tej istej mene, aby sme sa vyhli akémukoľvek 
devízovému kurzu. Ak nie je k dispozícii dostatočná hotovosť (v rámci vášho výdavkového 
účtu (Spending Pot)) v mene vášho výberu z karty Trading 212, transakcia sa spracuje vo 
vašej primárnej mene alebo prípadne v mene s najvyšším zostatkom dostupnej hotovosti. 
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Upozorňujeme, že nie je možné kombinovať zostatky dostupnej hotovosti v rôznych menách 
pre jeden výber prostredníctvom karty Trading 212. Ak nemôžeme overiť výber 
prostredníctvom karty Trading 212 z dôvodu nedostatočnej dostupnej hotovosti na vašom 
investičnom účte (zobrazené vo vašom výdavkovom účte (Spending Pot)) alebo primárnej 
mene (alebo najvyššom zostatku v inej mene), žiadosť o výber sa nespracuje. 

10.6. Akékoľvek cashbacky alebo iné propagačné výnosy, ktoré vyplácame my alebo 
Paynetics v súvislosti s kartou Trading 212, sa pripíšu na váš investičný účet u nás a zobrazia 
sa vo vašom výdavkovom účte (Spending Pot). 

10.7.  Ak ste držiteľom karty Trading 212, môžete sa prihlásiť do našej funkcie Invest Spare 
Change. Túto funkciu môžete kedykoľvek zakázať prostredníctvom webovej stránky.  
 
10.8. V rámci našej funkcie Invest Spare Change nám dávate pokyn zaokrúhliť každú oprávnenú 
transakciu kartou Trading 212 na najbližšiu celú sumu vo vašej základnej mene (napr. na 
najbližšie celé euro), prípadne v niektorých menách na najbližšie násobky (pozrite si našu 
webovú stránku viac informácií) a ak sa rozhodnete, vynásobte túto sumu vami nastaveným 
násobiteľom. Náhradné drobné prevedieme na hotovostný zostatok grafu podľa vášho výberu 
v súlade s vašimi pokynmi. Vykonáme príslušné nákupné príkazy podľa vašich pokynov v rámci 
Podmienok grafu a Autoinvestu. Upozorňujeme, že môžete sa rozhodnúť investovať iba do 
jedného grafu v danom čase. Ak ste vymazali svoj vybraný graf, automaticky za vás 
deaktivujeme funkciu Invest Spare Change. Naše grafy a podmienky AutoInvest sa vzťahujú na 
našu funkciu Invest Spare Change. 
 
10.9. Môžete si zvoliť nastavenie mesačného limitu množstva náhradných drobných 
zhromaždených a investovaných v rámci funkcie Investovať náhradné drobné (až do limitu 
uvedeného na webovej stránke). Po dosiahnutí mesačného limitu prestaneme vyberať vaše 
náhradné drobné až do prvého kalendárneho dňa nasledujúceho mesiaca, kedy sa mesačný 
limit automaticky vynuluje. 
 
10.10. Ak dostanete cashback podľa článku 10.6, môžete nám dať pokyn, aby sme previedli 
akýkoľvek cashback prijatý v rámci akejkoľvek oprávnenej transakcie karty Trading 212 do 
grafu podľa vášho výberu v rámci našej funkcie Invest Cashback. Túto funkciu môžete 
kedykoľvek zakázať prostredníctvom webovej stránky.  Vykonáme príslušné nákupné príkazy 
podľa vašich pokynov v rámci Podmienok koláčov a Autoinvestu. Upozorňujeme, že môžete sa 
rozhodnúť investovať iba do jedného grafu v danom čase. Ak ste vymazali svoj vybraný graf, 
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automaticky za vás deaktivujeme našu funkciu Invest Cashback. Na našu funkciu Invest 
Cashback sa vzťahujú naše grafy a podmienky AutoInvest. 
 
10.11. Transakcie s kartou Trading 212 majú nárok na naše funkcie Invest Spare Change a Invest 
Cashback za predpokladu, že príslušná transakcia nie je transakciou vylúčenou kartou 
Trading 212.  Úplný a aktuálny prehľad všetkých transakcií, ktoré sú vylúčené z našich funkcií 
Invest Spare Change a Invest Cashback (každá z ' Vylúčená obchodná transakcia 212 kartou '), 
pozrite si Centrum pomoci na našej webovej stránke. Z času na čas môžeme zmeniť zoznam 
Vylúčených Trading 212 kartových transakcií, preto prosím pravidelne kontrolujte našu webovú 
stránku. Naša funkcia Invest Cashback je popísaná vyššie. 
 
10.12. Ak sa ktorákoľvek karta Trading 212, ktorú ste prepojili s našou funkciou Invest Spare 
Change a/alebo Invest Cashback z akéhokoľvek dôvodu stala nefunkčnou, naše funkcie Invest 
Spare Change a/alebo Invest Cashback prestanú fungovať vo vzťahu k príslušnej karte 
Trading 212. 
 
 

11. Komunikácia.  
11.1. Príkazy zadávate prostredníctvom obchodnej platformy po prihlásení pomocou svojho 
používateľského mena a hesla.  

11.2. Ak nás potrebujete z akéhokoľvek dôvodu v súvislosti s touto dohodou kontaktovať, urobte 
tak:  

a. poštou na adresu Trading 212 Markets Ltd., 1, Agias Fylaxeos str., 2nd floor, Office 1, 3025, 
Limassol, Cyprus; alebo  

b. tlačidlom Chat na webovej stránke a na obchodnej platforme; alebo  
c. emailom: info@trading212.com .  

11.3. Môžeme vás kontaktovať a poskytnúť vám akékoľvek oznámenia v súvislosti s touto 
dohodou poštou, telefonicky alebo elektronickými prostriedkami s použitím najnovšej adresy, 
telefónneho čísla alebo adresy elektronickej pošty, ktoré ste nám poskytli. Týmto súhlasíte s 
tým, aby sme vám poskytovali informácie prostredníctvom iného trvalého média ako papier a 
aby sme prostredníctvom webovej stránky poskytovali informácie, ktoré nie sú adresované 
vám osobne.  
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11.4. Súhlasíte s tým, že môžeme zaznamenávať všetku komunikáciu medzi vami a nami a 
používať takéto nahrávky alebo prepisy takýchto nahrávok, ako aj akékoľvek e-maily, 
zaznamenané chatové správy alebo inú komunikáciu, ktorú nám pošlete prostredníctvom 
našej platformy alebo inak, na účely školenia , na účely vyšetrovania akejkoľvek sťažnosti, ktorú 
môžete podať, alebo na akékoľvek iné právne alebo regulačné účely vrátane dôkazu v 
akomkoľvek spore alebo predpokladanom spore medzi vami a nami. Na vašu žiadosť vám v 
primeranej lehote poskytneme kópiu takýchto záznamov.  

11.5. Ak už od nás nechcete dostávať e-mailové upozornenia, upozornenia v aplikácii alebo 
upozornenia push, môžete ich odber jednoducho zrušiť podľa týchto krokov:  

 a.  Keď od nás dostanete upozornenie vo svojom e-maili, kliknite na odkaz „Zrušiť odber tohto 
typu upozornení“ v spodnej časti e-mailovej stránky a okamžite vás odhlásime z odberu 
príslušnej kategórie upozornení; alebo  

b. Prihláste sa do svojho účtu prostredníctvom našej webovej stránky alebo mobilnej 
aplikácie Trading 212, prejdite na „Nastavenia“, potom na „Upozornenia“ a jednoducho 
zaškrtnite upozornenia, ktoré chcete dostávať. (Ak už nechcete dostávať žiadne 
upozornenia, jednoducho ich všetky zrušte).  

Bez ohľadu na vyššie uvedené upozorňujeme, že môžeme byť povinní vás informovať o 
určitých udalostiach (tj. dodatky k tejto dohode), a preto nemôžete zrušiť odber povinných 
upozornení.  
 

 
12. Zadanie príkazu na obchod.  
12.1. S každou objednávkou, ktorú zadáte na služby obchodovania s akciami, budeme 
zaobchádzať ako s ponukou na nákup služieb podľa tejto zmluvy. Podľa nášho primeraného 
uváženia môžeme odmietnuť prijať akúkoľvek objednávku alebo pokyn od vás alebo môžeme 
prijať vašu objednávku za určitých podmienok alebo môžeme, konajúc primerane, odmietnuť 
pokračovať v objednávke, ktorú sme prijali (vrátane, ale nie výlučne, situácie, keď nemôžeme 
vykonať váš pokyn z dôvodu obmedzení u našich vykonávajúcich maklérov alebo iných tretích 
strán, obchodných miest alebo v dôsledku neobvyklých trhových podmienok). Ak tak urobíme, 
vynaložíme všetko primerané úsilie na uľahčenie predaja a písomne vás o tom informujeme, 
pokiaľ nám v tom nebude brániť zákon.  
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12.2. Objednávky môžu byť vykonané po prijatí nami. V niektorých situáciách môžeme 
poskytnúť čiastočné vyplnenie objednávky ako alternatívu k úplnému odmietnutiu. Ak môže 
byť Pokyn z rôznych dôvodov alebo príslušných limitov vykonaný len čiastočne, sme oprávnení, 
ale nie povinní vykonať túto časť Transakcie.  

12.3. Príkazy vykonané pri obchodovaní 24 hodín denne, 5 dní v týždni môže spracovávať 
systematický internalizátor spoločnosti Trading 212 alebo iné prostriedky, ako je uvedené v 
našich zásadách vykonávania príkazov. Všetky typy príkazov dostupné počas bežných 
obchodných hodín budú dostupné aj pri obchodovaní 24 hodín denne, 5 dní v týždni. Trhové 
podmienky sa však môžu výrazne líšiť v porovnaní s bežnými obchodnými hodinami a mali by 
ste zvážiť riziká súvisiace s obchodovaním mimo bežných obchodných hodín. Ďalšie informácie 
nájdete v našich zásadách vykonávania príkazov a oznámení o zverejnení.  

12.4. Zadaním Príkazu na nákup Investícií súhlasíte s tým, že budete mať na svojom účte Invest 
dostatok finančných prostriedkov v deň, kedy budete musieť vykonať platbu na vyrovnanie 
obchodu. Keď zadáte objednávku, vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vypočítali 
maximálnu sumu dostupnej hotovosti, ktorú môžete minúť na túto objednávku, a pridáme 
primerané percento nad aktuálnu trhovú cenu, aby sme pokryli zmeny trhovej ceny (“ Celkové 
zablokované prostriedky objednávky “). Celkové zablokované prostriedky objednávky budú 
zablokované a nebudú tvoriť súčasť dostupnej hotovosti. Po vykonaní príslušného príkazu budú 
všetky zvyšné prostriedky z celkového počtu blokovaných prostriedkov príkazu vrátené do 
dostupnej hotovosti. Neprijmeme pokyn, aj keď v mieste zadania nie je dostatok finančných 
prostriedkov, a je vašou výhradnou zodpovednosťou uistiť sa, že máte na svojom účte Invest 
dostatok dostupnej hotovosti na pokrytie celkových zablokovaných prostriedkov na pokynoch.  

12.5. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že pri realizácii príkazu môže dôjsť k omeškaniu, 
pretože všetky príkazy sa vykonávajú striktne podľa času prijatia. Predovšetkým pokyn prijatý, 
keď je príslušná burza uzavretá alebo nie v pracovný deň, nebude vykonaný, kým sa najbližšie 
znovu otvorí. Tento Pokyn predložíme na vykonanie pri ďalšom opätovnom otvorení burzy 
alebo v prípade, že bol prijatý veľký počet pokynov počas zatvorenia trhu, hneď ako to bude 
primerane možné po ďalšom opätovnom otvorení burzy.  

12.6. Beriete na vedomie a prijímate, že:  

a. nezaručujeme pevnú cenu za vykonanie, s výnimkou limitných pokynov (ako je 
definované v našej politike vykonávania pokynov);  

b. pre každú transakciu dostanete cenovú ponuku z obchodnej platformy. Cenová ponuka 
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bude platná len dovtedy, kým nebude nahradená novou, k čomu dôjde automaticky 
na Obchodnej platforme;  

c. Všetky ponuky zobrazené na našej obchodnej platforme sú len orientačné; a  

d. V dôsledku pohybu cien sa skutočná realizačná cena môže líšiť.  

12.7. Pokyn môžete zadať, pokiaľ jeho hodnota nepresiahne 95 % dostupnej hotovosti na vašom 
účte Invest. Bez ohľadu na to môžete stále skončiť so záporným zostatkom na svojom 
Investovacom účte v prípadoch náhlej volatility trhu, kde by sa cena medzi časom zadania 
pokynu a jeho vykonaním drasticky zmenila. Toto sa bežne označuje ako „sklz objednávky“. Ak k 
takejto zmene dôjde a tvoja povinnosť vysporiadať presiahne tvoju disponibilnú hotovosť, 
budeš naďalej zodpovední za vyrovnanie obchodu v plnej výške. Ak obchod povedie k 
zápornému zostatku na vašom účte Invest, dávate nám pokyn, aby sme sa pokúsili predať tú 
časť vašej pozície, ktorá má za následok záporný zostatok, aby sme predišli zápornému 
zostatku na tomto účte – urobíme to v rámci maximálneho úsilia.  

12.8. Nemáte povolenie na predaj nakrátko. To znamená, že nám nemôžete dať pokyn na 
predaj investície, ktorú v čase predaja nevlastníte a ktorá nie je držaná na vašom účte Invest, či 
už bola v čase predaja vyrovnaná alebo nevyrovnaná.  

12.9. Keď zadáte nákupný pokyn, prostriedky, ktoré sa majú investovať, použije spoločnosť 
Trading 212 na pokrytie ceny finančného nástroja (nástrojov) a akejkoľvek príslušnej dane z 
transakcií a/alebo kolkovného, vládneho alebo administratívneho odvodu a poplatkov alebo 
iných záväzkov. Podobne, keď zadáte príkaz na predaj, z príjmov zaúčtovaných na vašom 
Invest účte sa odpočítajú všetky príslušné transakčné dane a/alebo kolky, vládne alebo 
administratívne poplatky a poplatky alebo iné záväzky. Transakčná daň je súhrnný pojem 
označujúci všetky dane a poplatky účtované pri transakciách s finančnými nástrojmi vo 
všetkých príslušných jurisdikciách. Niektoré jurisdikcie vás môžu zaviazať aby ste zaplatili určitú 
sumu (zvyčajne pevné percento) dane z transakcie alebo kolkovného. Existencia a výška dane 
závisí od konkrétneho typu finančného nástroja a platných vnútroštátnych právnych 
predpisov. Trading 212 vám na základe maximálneho úsilia zadrží tieto dane z transakcií a 
príslušné prostriedky prestanú byť chránené podľa pravidiel CySEC o peniazoch klientov, 
pretože budú splatné príslušným orgánom a nie vám. Podrobnosti o špecifických nákladoch 
budú klientovi poskytnuté v rámci okna kontroly objednávky.  

12.10. Súhlasíte s tým, že niektoré akcie s malými a mikrokapitálovými trhmi sa obchodujú na 
vysoko nelikvidných trhoch alebo prostredníctvom aukcie alebo iného neštandardného 

 
Stránka 20 / 55 



Podmienky Invest 
 
 

procesu ponúkania cien, čo môže spôsobiť oneskorenie pri vykonávaní pokynov v takýchto 
finančných nástrojoch. Za týchto okolností súhlasíte s tým, že Trading 212 spracuje váš pokyn 
hneď, ako to bude primerane možné. Trading 212 nezodpovedá za žiadne finančné straty, 
vnímané alebo skutočné, ktoré môžete utrpieť v dôsledku týchto oneskorení.  

12.11. Trading 212 môže dočasne alebo trvalo, kedykoľvek a podľa vlastného rozumného 
uváženia, zaviesť obmedzenia a iné limity na minimálnu a/alebo maximálnu veľkosť 
akéhokoľvek pokynu alebo pozície v akejkoľvek investícii. Takéto limity budú zavedené ako 
výsledok úvah vrátane, ale nie výlučne, trhových podmienok a/alebo posúdenia rizika a/alebo 
oddelení dodržiavania pravidiel Trading 212. V takom prípade vynaložíme maximálne úsilie, aby 
sme vás čo najskôr informovali e-mailom alebo prostredníctvom našej obchodnej platformy. 
Napriek tomu je vašou zodpovednosťou sledovať váš Invest účet a byť informovaný o 
aktuálnych limitoch veľkosti uložených na pokynoch ktoré možno budete chcieť vykonať.  

12.12. Účty vo viacerých menách vám umožňujú vybrať si menu vašej objednávky pred jej 
zadaním, čo môže byť buď mena nástroja alebo vaša primárna mena. Pokyn nemôžete zadať 
vo viac ako jednej mene. Zodpovedáte za to, že budete mať dostatok dostupnej hotovosti v 
mene, ktorú ste si vybrali pre svoju objednávku. V prípade, že nemáte dostatok disponibilnej 
hotovosti v mene vášho príkazu, príkaz nemusí byť vykonaný alebo môže byť vykonaný 
čiastočne.  
 

13. Frakčné investovanie.  
13.1. Program zlomkových akcií Trading 212 vám umožňuje nakupovať cenné papiere v 
peňažných sumách, a nie v akciových množstvách. Výhody zlomkových akcií spočívajú v tom, 
že poskytujú rozsiahlu diverzifikáciu pre relatívne malé investície, ale pred účasťou v programe 
zlomkových akcií spoločnosti Trading 212 by ste si mali byť vedomí jedinečných vlastností, rizík 
a obmedzení. Toto je uvedené v našom Oznámení o zverejnení a Zásadách vykonávania 
objednávok.  

13.2. Ak máš čiastočné nároky (ako sú dividendy, opcie, hlasovacie práva a akékoľvek 
zostatkové podiely, ako napríklad právo podieľať sa na rozdelení majetku pri likvidácii 
emitenta) vyplývajúce z tvojej investície do čiastočných akcií, budeš mať výhradný 
prospešný podiel na tomto nároku v pomere k čiastočnému podielu na celej akcii. Najmä 
akékoľvek dividendy splatné tebe budú vyplatené pomerným dielom, aby odrážali tvoj 
čiastočný nárok (tieto dividendy budeme držať v tvojom mene v súlade s pravidlami CySEC 
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(pozri článok 16 nižšie)). Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme ti poskytli možnosť uplatniť 
si akékoľvek hlasovacie práva pomerným spôsobom v súlade s podmienkami článku 24. 
Žiadnym spôsobom neobmedzujeme žiadne práva, ktoré by si inak mal k cenným 
papierom a finančným prostriedkom na tvojom investičnom účte, vrátane akýchkoľvek 
čiastočných podielov. Upozorňujeme však, že hlasovacie práva a účasť na valných 
zhromaždeniach akcionárov nie sú zaručené. 

13.3. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že zlomkové akcie nie sú prevoditeľné. Ak zatvoríte 
svoj Invest účet alebo ho prevediete na inú firmu, zlomkové akcie na ňom držané na vašom 
budú zlikvidované. Podobne zlomkové akcie nemožno vložiť do formulára certifikátu a poslať 
poštou. Likvidácia zlomkových akcií môže viesť k dodatočným poplatkom.  
13.4. V prípadoch, keď rozhodné právo emitenta konkrétnej akcie neumožňuje vydanie 
zlomkových akcií, budeme držať zákonné vlastníctvo celej akcie a budeme držať v tvojom 
mene podiel, ktorý zodpovedá tvojej zlomkovej akcii. To znamená, že budeš skutočným 
vlastníkom čiastočného podielu, ktorý u nás držíš. 
 

14. Peniaze klientov.  
14.1. Akékoľvek peniaze, bez ohľadu na ich menu, držané vo vašom mene, ktoré sa kvalifikujú 
ako klientske peniaze na účely CySEC Client Money Rules (Pravidlá CySEC pre klientske 
peniaze), budú chránené v súlade s týmito pravidlami a budú držané na oddelenom 
bankovom účte, termínovanom vklade alebo držané v kvalifikovanom fonde peňažného trhu 
(QMMF) spolu s peniazmi našich ostatných klientov. Ak sú vaše peniaze držané v QMMF, budú 
sa uplatňovať pravidlá úschovy aktív klienta uvedené v článku 16.  

14.2. Keď držíte neinvestované peniaze na svojom Invest účte u nás, môžeme držať vaše 
peniaze v jednom alebo viacerých z nasledujúcich:  

a. Pravidelné úročené bankové vklady vo finančných inštitúciách regulovaných 
EÚ/Spojeným kráľovstvom;  

b. Úročené termínované vklady s lehotou na výber do 95 dní vo finančných inštitúciách 
regulovaných EÚ/Spojeným kráľovstvom; a/alebo  

c. QMMF (iba ak poskytnete výslovný súhlas podľa článku 15 nižšie).  

 

14.3. Keď držíme peniaze na termínovaných vkladoch, v súlade s platnými zákonmi môžu tieto 
termínované vklady umožňovať výber iba na základe oznámenia alebo na konci lehoty, ktorá 
môže byť až 95 dní. Neovplyvní to vašu schopnosť vybrať svoje peniaze alebo ich inak použiť na 
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investovanie. Ak však Trading 212 alebo finančná inštitúcia regulovaná Spojeným 
kráľovstvom/EÚ zlyhá, prístup k peniazom na výber môže byť oneskorený. Podrobnejší prehľad 
o príslušných rizikách nájdete v našom oznámení o zverejnení, ktoré je k dispozícii na našej 
webovej stránke.  

14.4. Pri výbere, menovaní a pravidelnej kontrole akejkoľvek tretej strany banky alebo QMMF, v 
ktorej sú vaše peniaze umiestnené, sa vynaložia všetky náležité zručnosti a starostlivosť. 
Nebudeme zodpovední za žiadne činy, opomenutia alebo zlyhania banky tretej strany alebo 
QMMF.  

14.5. Ak to povoľujú pravidlá pre peňažné prostriedky klienta CySEC a v prípade, že nedošlo k 
žiadnemu pohybu zostatku na vašom Invest účte po dobu najmenej šiestich (6) rokov a 
nemôžeme vás kontaktovať napriek tomu, že sme na to podnikli primerané kroky, súhlasíte s 
tým, že môžeme prestať zaobchádzať s vašimi peniazmi ako s peniazmi klienta a môžeme ich 
vyplatiť do Fondu náhrady investorov (ICF).  

14.6. Ak je to vhodné, oprávňujete nás na to, aby sme inej osobe, ako je burza, klíringové 
centrum alebo sprostredkovateľský maklér, umožnili držať alebo kontrolovať peniaze vašich 
klientov na účely vašich Transakcií vo vašom mene prostredníctvom tejto inej osoby alebo s 
ňou.  

14.7. V prípade nášho zlyhania (napríklad z dôvodu platobnej neschopnosti) budú akékoľvek 
peniaze držané na klientskom peňažnom účte tretími stranami alebo uložené v QMMF 
oddelené od našich ostatných aktív a nebudú k dispozícii našim veriteľom. Avšak v prípade 
zlyhania (napríklad z dôvodu platobnej neschopnosti) tretej strany, keďže peniaze vášho 
klienta budú držané s peniazmi iných zákazníkov na združenom klientskom peňažnom účte 
alebo QMMF, v prípade, že banka tretej strany, ktorá drží peniaze zlyhá a dôjde k deficitu, 
súhlasíte s tým, že sa o tento deficit úmerne podelíte s ostatnými veriteľmi tretej strany, kde sú 
peniaze vášho klienta uložené.  

14.8. Peniaze klienta môžeme držať na bankovom účte klienta alebo QMMF v jurisdikcii mimo EÚ. 
Právny a regulačný režim, ktorý sa vzťahuje na akúkoľvek takúto tretiu stranu, sa bude líšiť od 
režimu EÚ a v prípade platobnej neschopnosti alebo akéhokoľvek iného ekvivalentného 
zlyhania tejto tretej strany sa s vašimi peniazmi môže zaobchádzať odlišne od zaobchádzania, 
ktoré by sa uplatňovalo, ak by peniaze boli držané v banke alebo QMMF v EÚ.  
 
14.9. Vaše peniaze prestanú byť klientskymi peniazmi, keď budú vyplatené vám alebo jednému 
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z vašich riadne oprávnených zástupcov, alebo vyplatené tretej strane na váš pokyn, alebo keď 
nám budú peniaze splatné nám.  

14.10. Urobíme všetky potrebné kroky, aby sme zabezpečili ochranu finančných prostriedkov 
klientov. Konkrétne budeme:  

a. viesť záznamy a účty, ktoré nám umožňujú kedykoľvek a bezodkladne rozlíšiť prostriedky 
držané pre jedného klienta od prostriedkov držaných pre akéhokoľvek iného klienta a od 
našich vlastných prostriedkov;  

b. viesť záznamy a účty tak, aby bola zabezpečená ich presnosť a najmä ich súlad s 
finančnými prostriedkami držanými pre našich klientov a aby sa dali použiť ako revízny 
záznam;  

c. zaviesť primerané organizačné opatrenia na minimalizáciu rizika straty alebo zníženia 
finančných prostriedkov klienta alebo práv v súvislosti s týmito finančnými 
prostriedkami v dôsledku zneužitia finančných prostriedkov, podvodu, zlej správy, 
neprimeraného vedenia záznamov alebo nedbanlivosti;  

d. zaviesť opatrenia na zabezpečenie ochrany finančných prostriedkov klientov v prípade 
platobnej neschopnosti;  

e. vymenovať jedného úradníka s dostatočnými schopnosťami a právomocami s osobitnou 
zodpovednosťou za ochranu finančných prostriedkov klienta.  

14.11. Pri využívaní našej funkcie účtu vo viacerých menách môžu byť vaše prostriedky držané na 
rôznych zákazníckych bankových účtoch alebo QMMF. Napriek tomu budú vždy predstavovať 
peniaze klienta a budú podliehať príslušným pravidlám CySEC, pokiaľ nejde o QMMF – v takom 
prípade budú predstavovať aktíva klienta.  

14.12. Pokiaľ sa s vami písomne ​​nedohodnete inak, budeme s akýmikoľvek prostriedkami, ktoré 
držíme na vašom Invest účte, nakladať v súlade s príslušnými ustanoveniami „Ochrana peňazí 
klientov“, ktoré sú uvedené v platnej legislatíve CySEC. Ak nebolo s vami dohonuté inak, všetky 
sumy, ktoré ste nám odovzdali alebo ktoré držíme vo vašom mene za poskytovanie 
Investičných služieb, budú vedené vo vašom mene a/alebo v našom mene na vašom 
bankovom účte. To znamená, že vaše prostriedky budú oddelené od našich vlastných peňazí a 
nebudú sa môcť použiť v rámci nášho podnikania.  

14.13. Vaše peniaze a peniaze iných Klientov môžeme držať na rovnakom Klientskom bankovom 
účte (súhrnný účet). V tomto prípade sme schopní identifikovať vaše peniaze prostredníctvom 
našej bankovej pobočky a účtovného systému.  
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14.14. Naším cieľom je držať vaše peniaze iba v regulovaných finančných inštitúciách EHP a 
QMMF, ktoré majú zavedené pravidlá o peniazoch klienta podobné našim a riadia sa nimi, a 
nad ktorými vykonávajú dohľad regulačné orgány s rovankým štatútom, ako tie naše. V 
nepravdepodobnom prípade, kedy by sme mohli držať peniaze klienta mimo EHP, sa právny a 
regulačný režim, ktorý sa vzťahuje na akúkoľvek takúto finančnú inštitúciu bude líšiť od režimu 
EHP, a v prípade platobnej neschopnosti alebo akéhokoľvek iného analogického konania v 
súvislosti s touto finančnou inštitúciou alebo QMMF sa s vašimi peniazmi môže zaobchádzať 
odlišne od zaobchádzania, ktoré by sme uplatňovali, ak by peniaze boli držané vo finančnej 
inštitúcii alebo QMMF v EHP.  

14.15. Nedržíme peniaze klientov v neregulovaných finančných inštitúciách a QMMF. Peniaze 
klientov však môžeme postúpiť akejkoľvek regulovanej tretej strane (napr. banke, tvorcovi trhu 
alebo poskytovateľovi likvidity, obchodníkovi, elektronickej peňaženke, sprostredkovateľovi, 
protistrane OTC alebo zúčtovaciemu stredisku), aby ich držala alebo kontrolovala, aby 
vyhovela Transakcii prostredníctvom alebo s touto osobou alebo na splnenie vašej povinnosti 
poskytnúť kolaterál v súvislosti s Transakciou. Vykonávame ročné hodnotenia rizík všetkých 
regulovaných tretích strán, s ktorými spolupracujeme, ale nenesieme žiadnu zodpovednosť za 
akékoľvek konanie alebo opomenutie akejkoľvek regulovanej tretej strany, ktorej odovzdáme 
peniaze prijaté od vás. Regulovaná tretia strana, ktorej posielame peniaze, ich môže držať na 
súhrnnom účte a nemusí byť možné oddeliť ich od našich peňazí alebo peňazí tretej strany v 
závislosti od regulačných ustanovení tretej strany. V prípade platobnej neschopnosti alebo 
akéhokoľvek iného obdobného konania vo vzťahu k tejto regulovanej tretej strane môžeme 
mať len nezabezpečenú pohľadávku voči regulovanej tretej strane v mene vás a našich 
ostatných klientov a môžete sa vystaviť riziku, že peniaze, ktoré sme dostali od regulovanej 
tretej strany, nepostačujú na uspokojenie nárokov vás a všetkých ostatných klientov s nárokmi 
na príslušný účet. Spoločnosť nenesie žiadnu zodpovednosť za akékoľvek finančné prostriedky, 
ktoré nie sú vložené priamo na bankové účty Spoločnosti, za straty (priamo alebo v dôsledku 
toho) v dôsledku omeškania a/alebo zlyhania pri vkladaní/odosielaní finančných prostriedkov 
prostredníctvom pridružených a/alebo tretích strán.  

14.16. Peniaze klienta sú vedené mimo súvahy a nemožno ich použiť na splatenie veriteľov 
Spoločnosti v nepravdepodobnom prípade zlyhania Spoločnosti. Okrem toho spoločnosť 
nebude zodpovedná za akékoľvek zlyhanie alebo platobnú neschopnosť akejkoľvek banky, 
finančnej inštitúcie a/alebo QMMF, v ktorej sú držané peniaze klienta, avšak príslušné systémy 
náhrad pre investorov alebo ochrany vkladov môžu ochrániť časť peňazí v omeškaní.  
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14.17. Vzhľadom na povahu služieb obchodovania s akciami nebude mať váš Invest účet 
zvyčajne záporný zostatok. Napriek tomu je možné, že zostatok na vašom Invest účte vo vašej 
primárnej mene a/alebo neprimárnej mene bude v určitých obmedzených situáciách záporný. 
To zahŕňa situácie, ako je sklz príkazu (ako je opísané v článku 11.7), poplatky a poplatky uložené 
emitentmi Finančných nástrojov (ako je opísané v článku 17.5). Pri používaní nášho 
viacmenového účtu súhlasíš s tým, že máme právo previesť prostriedky, ktoré držíš vo svojej 
primárnej mene a/alebo inej ako primárnej mene, na pokrytie záporného zostatku v akejkoľvek 
inej mene. Súhlasíte tiež s tým, že okamžite vložíte dostatok dostupnej hotovosti na pokrytie 
všetkých záporných zostatkov na vašom zostatku na Invest účte.  

15. Program zdieľania úrokov.  
15.1. Ak nám udelíte výslovný súhlas s účasťou v našom programe zdieľania úrokov, ktorý je k 
dispozícii iba pre investičné účty, okrem bežných bankových vkladov a termínovaných vkladov 
môžeme vaše dostupné hotovostné prostriedky držať v QMMF. Zachováme si všetky prijaté 
úroky a ich časť vám osobitne vyplatíme v menách a sadzbách uvedených na stránke 
Podmienky a poplatky na našej webovej lokalite. Ak sú na vašom Invest účte aktivované hlavné 
vrecko a výdavkové vrecko podľa článku 9 vyššie, úrok, ktorý vám bude zaplatený, sa zobrazí 
vo vašom hlavnom vrecku. Upozorňujeme, že tieto meny a kurzy sa môžu zmeniť podľa článku 
15.3. nižšie. V prípade, že využívate náš účet vo viacerých menách a máte k dispozícii hotovosť 
vo viac ako jednej úrokovej mene, budete môcť zarobiť úroky na každom z týchto zostatkov. Nie 
všetky meny ponúkané na účte s viacerými menami sú úročené – na stránke Podmienky a 
poplatky na našej webovej lokalite môžete vidieť, ktoré meny sú úročené. 

15.2. Kedykoľvek môžete zmeniť názor a buď sa prihlásiť alebo odhlásiť z Programu zdieľania 
úrokov prostredníctvom našej webovej stránky. Ak sa rozhodnete nezúčastniť sa Programu 
zdieľania záujmov, nebudeme  držať svoje neinvestované peniaze v QMMF, a preto, č vám budú 
úroky vyplatené podľa bodu 15.1. Vaše neinvestované peniaze môžeme naďalej držať na 
termínovaných vkladoch a/alebo bežných bankových vkladoch vo finančných inštitúciách 
regulovaných EÚ/Spojeným kráľovstvom a ponecháme si všetky prijaté úroky.  

15.3. Úrokovú sadzbu, ktorú dostávame, môžu okamžite zmeniť regulované finančné inštitúcie 
EÚ/Spojeného kráľovstva a/alebo manažéri QMMF, napríklad v dôsledku zmien v platnej 
základnej sadzbe Európskej centrálnej banky alebo Centrálnej banky Anglicka. Ak znížime 
úrokovú sadzbu, ktorú dostávate, upozorníme vás na to aspoň jeden (1) deň vopred. Ak 
zvýšime úrokovú sadzbu vo váš prospech, zmeny uplatníme okamžite a nebudeme posielať 
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avízo.  

15.4. Ak sa prihlásite do Programu zdieľania úrokov a spĺňate kritériá na získanie úroku z vašich 
neinvestovaných peňazí podľa tohto článku 15, na získanie úrokov sa z vašej strany nevyžaduje 
žiadna ďalšia akcia. Bude pripísaná na váš Invest účet automaticky na konci každého 
pracovného dňa a odrazí sa vo vašom pravidelnom výpise.  
 
15.5. Úroky budete mať nárok na nasledujúci deň po prihlásení sa do programu zdieľania 
úrokov a za deň, keď sa z neho odhlásite, nedostanete žiadne úroky. Úrok vám vyplatíme iba 
vtedy, ak je táto suma väčšia alebo rovná jednému (1) eurocentu (alebo penny, v závislosti od 
meny). Ak je to menej, ponecháme si ho a budeme ho posúvať dopredu, kým sa nenazbiera 
jeden (1) cent, a potom vám ho vyplatíme. Dovtedy žiadna suma nižšia ako jeden (1) cent 
nebude držaná ako peniaze klienta podľa článku 14.  

15.6. V závislosti od vašej daňovej rezidencie sa môže uplatňovať zrážková daň: 
●​ Ak ste cyperským daňovým rezidentom, každý príjem z úrokov, ktorý dostanete, bude 

podliehať 30% zrážkovej dani a 2,65% dani GHS. Z vášho úrokového príjmu zrazíme 
príslušné dane a vo vašom mene vykonáme potrebné platby cyperským daňovým 
úradom.  

●​ Ak NIE STE cyperským daňovým rezidentom, ste oslobodení od akejkoľvek zrážkovej dane 
na Cypre.  

 

16. Majetok klienta.  
16.1. Dávate nám pokyn, aby sme držali akúkoľvek investíciu (vrátane vašich peňazí držaných v 
QMMF, ak je to vhodné) zakúpenú vo vašom mene, kým od vás nedostaneme ďalšie pokyny na 
predaj alebo prevod na vaše vlastné meno alebo inú poverenú osobu v súlade s podmienkami 
uvedenými v odseku 17. Budeme držať akúkoľvek investíciu vo vašom mene v súlade s 
pravidlami CySEC pre klientské aktíva.  

16.2. V súlade s Pravidlami klientskych aktív CySEC môžeme poveriť akúkoľvek inú tretiu stranu, 
ktorá bude držať vaše investície, vrátane dokumentov o vlastníctve alebo certifikátov 
preukazujúcich nárok na takéto investície. Pri výbere, menovaní a pravidelnej kontrole takýchto 
tretích strán vynaložíme primeranú zručnosť a starostlivosť, nenesieme však zodpovednosť za 
ich konanie, opomenutie, platobnú neschopnosť alebo zrušenie. Akákoľvek nezrovnalosť v 
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súvislosti s aktívami klienta a akýkoľvek výsledný nedostatok sa bude riešiť v súlade s 
pravidlami klientskych aktív CySEC.  

16.3. Tretia strana, ktorá drží vaše Investície, môže mať bezpečnostný úrok, záložné právo alebo 
právo na započítanie vašich investícií, ktoré nie sú vysporiadané podľa článku 8. To môže byť 
vyžadované príslušnými zákonmi od takejto tretej strany v jurisdikcii, kde sú držané vaše 
investície, alebo môže byť uložené treťou stranou ako záruka za poplatky, ktoré si účtuje za 
držbu vašich investícií. V nepravdepodobnom prípade, že si tretia strana uplatní svoje práva na 
takéto nevyrovnané Investície, Trading 212 bude voči Vám zodpovedný za všetky a akékoľvek 
takéto Investície.  

16.4. Týmto nám dávate oprávnenie držať vaše investície v bezpečnej úschove (alebo na to 
vymenovať správcu), prevádzať cenné papiere z vášho Invest účtu na splnenie predajov 
uskutočnených pre tento účet, prijímať ponuky alebo vykonávať iné záležitosti súvisiace s 
vašimi investíciami. na ktoré sa vzťahuje táto dohoda.  

16.5. Podrobné záznamy o všetkých vašich investíciách a aktívach, ktoré máme v držbe, budú 
vždy uchovávané, aby bolo možné preukázať, že vaše investície sú držané vo vašom mene, vo 
váš prospech a nepatria nám ani žiadnemu podriadenému správcovi.  

16.6. Uzatvorením tejto dohody súhlasíte s tým, aby sme investície zakúpené vo vašom mene 
alebo prevedené na nás v mene nominovanej spoločnosti alebo v našom mene, alebo v mene 
subdepozitára zaregistrovali v súlade s pravidlami CySEC týkajúcimi sa aktív klientov. Budeme 
zodpovedať a ručiť za akúkoľvek nominovanú spoločnosť, ktorú priamo kontrolujeme, v 
rovnakom rozsahu, ako keby išlo o naše vlastné konanie, a to vrátane strát vyplývajúcich z 
podvodu, úmyselného pochybenia alebo nedbanlivosti. 

16.7. Vždy, keď sú vaše investície zaregistrované v mene nami nominovanej spoločnosti 
Nominee, tento Nominee ich bude pre vás dôverovať. To znamená, že ste skutočným 
vlastníkom investícií. Akékoľvek investície v držbe nominovaného budú držané na súhrnnom 
účte.  

16.8. Vaše investície budú zaregistrované v rovnakom mene ako investície ostatných klientov 
(združené spolu s investíciami iných klientov na omnibusovom zmiešanom depozitnom účte, 
ako s podobným). To znamená, že investície nemusia byť okamžite identifikovateľné 
prostredníctvom samostatných certifikátov. Ak by sme sa my alebo naša poverená tretia 
strana dostali do platobnej neschopnosti, môže dôjsť k omeškaniu pri identifikácii jednotlivých 
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aktív a prípadne k zvýšenému riziku straty, ak by došlo k schodku, pretože na identifikáciu aktív 
držaných pre konkrétnych klientov môže byť potrebný ďalší čas. Okrem toho, v prípade 
nevyrovnaného schodku spôsobeného zlyhaním depozitára sa môžete na tomto schodku 
pomerne podieľať.  

16.9. Oprávňujete nás a akéhokoľvek uschovávateľa alebo podsprávcu držať alebo prevádzať 
investície (alebo oprávnenia na ne) do depozitára cenných papierov, systému zúčtovania 
alebo vyrovnania. Investície, ktoré nie je možné vysporiadať prostredníctvom centrálneho 
depozitného systému cenných papierov, môže v zámorí držať tretia strana (vrátane 
depozitára, podsprávcu, registrátora, banky, sprostredkovateľa alebo zúčtovacieho agenta) v 
mene Trading 212 Markets Ltd alebo nominanta tretej strany.  

16.10. Súhlasíte s tým, že vzhľadom na povahu príslušných zákonov alebo trhových praktík v 
určitých zámorských jurisdikciách sa môžeme rozhodnúť, že je vo vašom najlepšom záujme, 
aby vaše investície, ktoré máme u nás, boli zaregistrované alebo zaznamenané v našom mene 
alebo v mene osoby, ktorá je na účely pravidiel CySEC správcom.  

16.11. Môžeme byť požiadaní, aby sme poskytli vaše údaje (vrátane vašej e-mailovej adresy) a 
podrobnosti o vašom podiele na oddelení registra spoločností a duševného vlastníctva alebo 
registrátorom.  

16.12. V prípade, že sme od vás nedostali pokyny v súvislosti s akýmikoľvek investíciami na 
vašom Invest účte (napr. na nákup, predaj alebo presun aktív) po dobu najmenej dvanástich 
rokov (bez ohľadu na akékoľvek príjmy z dividend alebo úrokov alebo podobné položky a bez 
ohľadu na akýkoľvek pohyb zostatku na tomto účte) a nie sme schopní vás vystopovať 
napriek tomu, že sme na to podnikli primerané kroky, súhlasíte s tým, že môžeme prestať 
zaobchádzať s vašimi aktívami ako s aktívami klienta.  
 

17. Investičné prevody  
17.1. Možno budete môcť previesť investície na svoj účet Invest od iného poskytovateľa investícií. 
Prostredníctvom webovej stránky budete môcť požiadať o prevod Investícií. Prijímame iba 
investície, ktoré sú obchodovateľné na našej obchodnej platforme. Účet u druhého 
poskytovateľa investícií musí byť na vaše meno.  
 
17.2. Je možné, že budete môcť previesť investície z vášho účtu Invest k inému poskytovateľovi 
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investícií. Prostredníctvom webovej stránky budete môcť požiadať o prevod Investícií. 
Prevedieme len investície, ktoré akceptuje iný poskytovateľ investícií. Účet u druhého 
poskytovateľa investícií musí byť na vaše meno.  

17.3. Nebudeme vám účtovať žiadne poplatky za prevody na váš Invest účet alebo z neho. Iný 
investičný poskytovateľ môže na takéto prevody uložiť poplatky alebo obmedzenia.  
 
17.4. Investičné prevody na alebo z vášho Invest účtu budú len vo forme investícií. Pomocou 
investičných prevodov nebudete môcť prevádzať hotovosť ani z nej.  

17.5. Investičné prevody sa neriadia štandardnými postupmi vysporiadania popísanými v 
článku 9. Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme zabezpečili, že investičné prevody budú 
spracované v rámci obvyklého limitu do 30 kalendárnych dní. Upozorňujeme, že v závislosti od 
spolupráce s iným poskytovateľom investícií môže tento proces trvať výrazne dlhšie. Keď ste 
požiadali o investičný prevod a my ho iniciujeme, nebudete ho môcť zrušiť, pokiaľ prevod 
investície nebude možné spracovať. Ak požiadate o prevod investície na svoj účet Invest, 
budeme príslušné investície považovať za vaše klientske aktíva odo dňa, keď ich dostaneme 
od iného poskytovateľa investícií. Podobne, ak požiadate o prevod investície zo svojho účtu 
Invest k inému poskytovateľovi investícií, prestaneme brať do úvahy relevantné investície do 
vašich klientskych aktív odo dňa, keď ich pošleme tomuto poskytovateľovi investícií.  

17.6. Môže sa stať, že nebudete môcť previesť určité investície z vášho účtu Invest. Tie obsahujú:  
a. investície, ktoré neakceptujú iní poskytovatelia investícií;  
b. investície, ktorých obchodovanie bolo pozastavené;  
c. investície, ktoré ešte neboli vysporiadané, podľa článku 8;  
d. zlomkové akcie podľa článku 13.3;  
e. investície, ktoré nie sú prevoditeľné z iných regulačných alebo technických dôvodov.  

Ak nie sú možné investičné prevody určitých investícií, môžete alebo nemusíte mať možnosť 
zlikvidovať investície v hotovosti a previesť hotovosť od iného poskytovateľa investícií alebo k 
nemu. Upozorňujeme, že to môže mať za následok dodatočné poplatky tretích strán alebo 
dane.  

17.7. Prostredníctvom webovej stránky budete môcť kedykoľvek dostávať aktuálne informácie o 
všetkých investičných prevodoch.  
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17.8. Pri žiadosti o prevod investície ste výhradne zodpovední za poskytnutie presných 
informácií a údajov nám, vrátane informácií o cene, za ktorú ste investície nadobudli, ak je to 
vhodné. Ak tak neurobíte, môže to viesť k tomu, že vám poskytneme nepresné informácie o 
vašom zisku alebo strate v súvislosti s investíciami, ktoré boli prevedené prostredníctvom 
investičného prevodu. Zostávate výhradne zodpovední za akékoľvek a všetky daňové 
povinnosti súvisiace s investičnými prevodmi, vrátane prípadov, keď ste nám poskytli nepresné 
informácie alebo údaje.  

17.9. Ak požiadate o investičný prevod zo svojho Invest účtu, obmedzíme vám zadávanie 
pokynov v príslušných investíciách, ktoré sú predmetom investičného prevodu.  

17.10. Vyhradzujeme si právo odmietnuť uľahčenie prevodu investícií do alebo od 
poskytovateľa investícií mimo Spojeného kráľovstva/EHP. 

18. Poplatky.  
18.1. V prípade potreby zaplatíte podrobnosti o poplatkoch a/alebo províziách, ktoré sú 
uvedené na stránke Podmienky a poplatky a môžu byť z času na čas zmenené a doplnené 
písomným oznámením od nás. Pri viacmenových účtoch sa prípadné poplatky splatné pri 
vykonaní pokynov stiahnu z meny príslušného pokynu.  

18.2. Poplatky, ktoré máme zaplatiť, budú splatné okamžite na základe našej žiadosti, ktorá 
môže byť ústna alebo písomná, pokiaľ nie je dohodnuté inak, a zaplatíte ich vy, ako je uvedené 
v Potvrdeniach a pravidelných výpisoch, pričom takéto poplatky môžu byť započítané s 
akoukoľvek platbou, ktorú vám máme zaplatiť. Súhlasíte a chápete, že akýkoľvek iný záväzok a 
zodpovednosť voči nám podlieha jednostrannému započítaniu z vašej strany, a to až od 
začiatku nášho zmluvného vzťahu.  

18.3. Beriete na vedomie, že nulová provízia bude podliehať akýmkoľvek príslušným daňovým, 
vládnym alebo administratívnym odvodom a poplatkom alebo iným záväzkom, poplatkom, 
nákladom a výdavkom splatným v súvislosti s transakciami uskutočnenými vo vašom mene.  

18.4. Súhlasíte s tým, že spoločnosť Trading 212 nezodpovedá za žiadne dodatočné poplatky, 
ktoré vám môže účtovať ktorákoľvek banka, poskytovateľ kreditných kariet alebo iný 
poskytovateľ finančných služieb tretej strany, ktoré používate na prevod finančných 
prostriedkov k nám a od nás.  

18.5. Niektoré finančné nástroje (vrátane, ale nie výlučne, amerických depozitných potvrdení, 
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ADR) môžu podliehať poplatkom a platbám uloženým ich vydavateľom. Tieto budú účtované 
na váš Invest účet. Výsledkom je, že váš Invest účet môže skončiť so záporným zostatkom, ak 
nie je k dispozícii dostatok hotovosti na pokrytie týchto poplatkov a poplatkov. Súhlasíte s tým, 
že okamžite vložíte dostatok dostupnej hotovosti na pokrytie záporného zostatku.  
 

19. Upozornenia na riziká.  
19.1. S používaním Služieb obchodovania s akciami sú spojené riziká, vrátane investičného rizika 
spôsobeného skutočnosťou, že hodnota vašich investícií sa bude časom meniť. Podrobnejší 
prehľad o príslušných rizikách nájdete v našom oznámení o zverejnení, ktoré je k dispozícii na 
našej webovej stránke.  

19.2. Časť Zverejnenie rizika, časť nášho Oznámenia o zverejnení, je určená ako všeobecný 
popis rizík spojených s našimi špecifickými produktmi a službami a nemusí identifikovať všetky 
možné riziká. Vždy by ste sa mali uistiť, že Služby alebo Transakcie sú pre vás vhodné a 
primerané vzhľadom na vaše konkrétne okolnosti.  
 

20. Zneužívanie trhu.  
20.1. Nesmiete konať iným spôsobom ako v rámci bežného podnikania, ani sa snažiť 
manipulovať príslušný finančný trh a/alebo obchodnú platformu spoločnosti, vrátane, ale nie 
výlučne, pre uzatváranie transakcie, ktorá sa môže kvalifikovať ako:  

a. Zneužívanie trhu (napríklad obchodovanie s využitím dôverných informácií alebo 
zneužívanie dôverných informácií) alebo akékoľvek podobné praktiky, ktoré možno 
kvalifikovať ako zneužívanie trhu; obchodovanie s využitím dôverných informácií je 
trestný čin, za ktorý môžete byť stíhaní, pokutovaní a uväznení.  

b. Scalping;  
c. Konanie v zhode s treťou stranou alebo podobný spôsob zneužívania alebo manipulácie 

pri používaní obchodnej platformy;  
d. zneužívanie platformy, manipulácia s cenou, manipulácia s časom alebo podobné 

praktiky; e. Využívanie chýb v cenách.  

20.2. Potvrdenia uvedené v článku 20.1 robíte v deň uzavretia tejto zmluvy a považujú sa za 
opakované každý deň, keď táto zmluva nadobudne plnú platnosť a účinnosť. V prípade 
akéhokoľvek porušenia budeme mať právo zrušiť alebo zamedziť akékoľvek príkaz alebo 
obchod uskutočnený v rozpore s článkom 20.1 (bez ohľadu na to, či je pozícia stále otvorená 
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alebo zatvorená), na zatvorenie vášho Investičného účtu a ukončenie zmluvy. V takomto 
prípade nenesieme zodpovednosť za žiadne škody, ktoré vám vzniknú.  
 

21. Konflikt záujmov.  
Môžu existovať obmedzené okolnosti, za ktorých dôjde ku konfliktu medzi vašimi záujmami a 
záujmami nás alebo iných našich klientov. Na zmiernenie a kontrolu týchto konfliktov sme 
vypracovali politiku konfliktu záujmov, ktorá je súčasťou nášho oznámenia o zverejnení, ktoré je 
k dispozícii na našej webovej stránke.  
 

22. Zásady vykonávania príkazov.  
22.1. V súlade s platnou legislatívou sme zaviedli Zásady vykonávania príkazov, ktoré stanovujú 
kroky, ktoré podnikneme, aby sme v mene našich klientov dosiahli čo najlepší výsledok 
(najlepšie prevedenie). Zásady vykonávania pokynov sa uplatňujú, keď vykonávame pokyny 
od klientov na obchodovanie s ktoroukoľvek z nami ponúkaných investícií. Ako je uvedené v 
bode 2 vyššie, Zásady vykonávania objednávok sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy a 
možno ich nájsť na našej webovej stránke.  

22.2. Za určitých podmienok, ako je uvedené v článku 9 Zásad vykonávania pokynov, môžeme 
zlúčiť vaše pokyny s pokynmi iných klientov. V určitých prípadoch môže takáto agregácia 
znamenať, že získate menej priaznivú cenu.  

23. Obchodná platforma.  
23.1. Dáte nám pokyn, aby sme za vás obchodovali elektronicky prostredníctvom našej 
obchodnej platformy. 
 
23.2. Budeme sa snažiť vykonať všetky oprávnené Pokyny na obchodovanie hneď, ako to bude 
primerane možné.  

23.3. Ak dôjde k omeškaniu, pretože z akéhokoľvek dôvodu nie sme schopní interagovať s 
príslušným trhom, pokúsime sa vykonať váš Pokyn na obchod hneď, ako to bude primerane 
možné.  

23.4. Môže sa od nás vyžadovať, aby sme zrušili Transakciu, ak o to požiada príslušná burza 
cenných papierov, alebo sa od nás môže vyžadovať, aby sme zrušili Pokyn na obchod, ak o to 
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požiada alebo odporučí burza, a súhlasíte s tým, že vynaložíte všetko primerané úsilie, aby ste 
nám v tomto smere pomohli.  

23.5. Beriete na vedomie, že všetky vlastnícke práva na obchodnú platformu vlastníme my 
alebo nami vybraní príslušní poskytovatelia licencií tretích strán alebo poskytovatelia služieb a 
sú chránené podľa autorského práva, ochranných známok a iných zákonov o duševnom 
vlastníctve a akýchkoľvek iných platných zákonov.  

 

24. Hlasovacie práva, úroky, dividendy a 
podnikové akcie.  
24.1. Môže sa stať, že sa zúčastníte Podnikových akcií (vrátane, ale nie výlučne, dividend, 
hlasovacích práv, rozdelenia akcií, zlúčenia, odčlenenia, výkonu akýchkoľvek práv na konverziu 
alebo upisovanie alebo iných typov firemných akcií spojených s investíciami, ktoré vlastníme 
vo vašom mene). Vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vás informovali o takýchto 
podnikových akciách, ale nemôžeme zaručiť včasné doručenie alebo správnosť akýchkoľvek 
informácií, ktoré poskytneme v súvislosti s takýmito podnikovými akciami. Nie sme povinní, ale 
môžeme zabezpečiť vašu účasť na takýchto podnikových akciách. Neprijímame žiadnu 
zodpovednosť za akúkoľvek skutočnú alebo potenciálnu stratu, ktorú môžete utrpieť, ak 
nedokážeme uľahčiť vašu účasť na akejkoľvek podnikovej akcii.  

24.2. Budeme zodpovední za nárokovanie a prijímanie dividend, platieb úrokov a iných platieb 
príjmu pripadajúcich na vaše investície, ktoré držíme vo vašom mene. Trading 212 zaúčtuje 
všetky výnosy z vašich investícií do zostatku na vašom Invest účte. V prípade viacmenového 
účtu sa takéto výnosy pripíšu na vašu primárnu menu. Na vyplácanie dividend sa stále 
vzťahuje výnimka z výmenných poplatkov a akákoľvek výmena sa uskutoční podľa aktuálneho 
medzibankového výmenného kurzu meny. Na takéto výnosy sa však často vzťahuje zrážková 
daň a my vynaložíme maximálne úsilie na výber platnej zrážkovej dane. Existencia a percento 
zrážkovej dane závisí od rôznych faktorov a okolností, ako je vaša daňová rezidencia, národná 
legislatíva emitenta a akákoľvek platná daňová zmluva. V niektorých prípadoch možno budete 
môcť získať späť všetky zrazené dane alebo ich časť a môže sa od vás vyžadovať poskytnutie 
dodatočných informácií príslušnému daňovému úradu. Upozorňujeme, že za podávanie 
daňových priznaní a hlásenia zodpovedáte výlučne vy. Ak to vyžaduje zákon a na požiadanie, 
Trading 212 poskytne informácie, ktoré sa vás týkajú, príslušným daňovým úradom.  
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24.3. Budete výhradne zodpovední za to, že nám poskytnete svoje pokyny v súvislosti s 
článkom 24.1. a 24.2. vyššie, ale ak nie sme schopní získať vaše pokyny, môžeme bez toho, aby 
sme na seba niesli akúkoľvek zodpovednosť, použiť svoj úsudok a konať tak, ako to 
považujeme za vhodné vo vašom najlepšom záujme.  

24.4. V dôsledku podnikových akcií vám môžu byť pridelené zlomkové akcie. Spoločnosť 
Trading 212 sa bude snažiť poskytnúť ich ako zlomkové akcie, ak to však nie je z akéhokoľvek 
dôvodu možné, spoločnosť Trading 212 zaplatí peňažný ekvivalent vašich zlomkových akcií na 
váš účet Invest.  

24.5. V prípade Podnikových akcií beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že podmienky a dátum 
dodania podnikovej akcie sa môžu okamžite zmeniť bez upozornenia v dôsledku zmien 
vykonaných emitentom alebo akýmkoľvek iným subjektom zapojeným do podnikovej akcie. 
Súhlasíte s tým, že akákoľvek podniková akcia môže byť kedykoľvek zmenená, odvolaná alebo 
zrušená. Beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že tieto zmeny sú mimo kontroly Trading 212, 
ktorá nebude zodpovedná za žiadne finančné straty, vnímané alebo skutočné, ktoré môžete 
utrpieť v dôsledku týchto oneskorení.  

24.6. V prípade rozdelenia akcií beriete na vedomie a súhlasíte s tým, že Trading 212 nemusí byť 
schopný aplikovať rozdelenie na zlomkové akcie. Za týchto okolností súhlasíte s tým, že 
spoločnosť Trading 212 vám môže ponúknuť vyplatenie peňažného ekvivalentu vašej držby v 
čase rozdelenia akcií ako alternatívu, čo môže viesť k tomu, že už nebudete držať akcie 
dotknutých cenných papierov. Súhlasíte s tým, že spoločnosť Trading 212 nie je povinná získať 
váš súhlas pred vykonaním tejto akcie.  

24.7. V prípade zlúčenia, odčlenenia alebo špeciálnej dividendy akcií vynaložíme maximálne 
úsilie, aby sme vám poskytli nové akcie. V určitých situáciách to však nemusí byť možné, 
napríklad z dôvodu súhrnnej štruktúry účtu úschovy alebo technických dôvodov. Súhlasíte s 
tým, že v takýchto situáciách budú príslušné firemné akcie vyplatené v hotovosti na váš Invest 
účet. Ak po deaktivácii vášho účtu Invest získate nárok na dividendu z akcií alebo inú firemnú 
akciu, výslovne nám dávate pokyn, aby sme toto oprávnenie premenili na hotovosť (napríklad 
predajom dividendy akcií) pri prvej dostupnej príležitosti a vrátili celý výťažok sa použije na 
ktorúkoľvek z metód, ktoré ste použili na vklady. V prípade, že žiadny zo spôsobov nie je aktívny, 
vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vás informovali a získali informácie o alternatívnom 
spôsobe vrátenia príslušných výnosov.  
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24.8. Pri využívaní jednodňového obchodovania a obchodovaní s akciami ovplyvnenými 
podnikovou akciou (ako je rozdelenie akcií, fúzia, akvizícia, nové kótovanie alebo vyradenie) 
môže byť ovplyvnená hodnota a množstvo príslušných investícií. V takýchto prípadoch môže 
príslušná burza obmedziť obchodovanie s týmito akciami, kým sa po spracovaní Podnikovej 
akcie neuskutoční úplná relácia Bežných obchodných hodín.  

24.9. V prípade, že existuje peňažný nárok klienta, ktorý vám nemôže byť pridelený v celých 
centoch alebo centoch, čo znamená, že existuje zostatková suma menšia ako jeden (1) cent 
alebo cent (podľa potreby, v závislosti od meny vášho Invest účtu ), ktorý vám musí byť 
pridelený, výslovne súhlasíte s tým, že túto sumu môžeme odpísať a vyplatiť registrovanej 
charite.  
 

25. Opätovné investovanie dividend.  
25.1. Môžeme umožniť, aby boli dividendy z určitých finančných investícií držaných na vašom 
investičnom účte reinvestované, a to aj automaticky, ak nám na to dáte pokyn 
prostredníctvom technického nástroja Pies od Trading 212. V prípade viacmenového účtu bude 
reinvestovanie dividend spracované vo vašej primárnej mene. Ďalšie informácie nájdete v 
našich podmienkach pre Pies a Autoinvest, ktoré majú v prípade rozporu prednosť pred týmto 
článkom 25.1. Dividendy z určitých finančných investícií budú reinvestované iba do tých istých 
akcií, z ktorých pochádzajú. Pokyny na reinvestovanie dividend nebudú vykonané, ak bol váš 
investičný účet pozastavený alebo obmedzený v súlade s touto dohodou. 

25.2. Dostanete maximálny celý počet akcií alebo zlomkov jednotky, ktoré je možné kúpiť vo 
vašom mene. Ak sa celá vaša akcia predá pred dátumom výplaty dividend, neuskutoční sa 
žiadna opätovná investícia a celá vaša dividenda bude vyplatená v hotovosti na váš Invest 
účet.  

25.3. Opätovné investovanie dividend sa uskutoční hneď, ako to bude primerane možné po 
vyplatení dividendy na váš Invest účet. Vyhradzujeme si právo odložiť alebo odložiť investície v 
prípade nedostatočnej likvidity na trhu a za určitých okolností (napr. ak príslušná oprávnená 
investícia nie je dostupná, v extrémnych podmienkach na trhu, z prevádzkových dôvodov 
alebo z dôvodu zlyhania alebo poruchy systému). Nebudeme zodpovední za žiadne straty, 
ktoré vám môžu vzniknúť v dôsledku takýchto pohybov na trhu.  
 
25.4. Počet alebo hodnota akcií, ktoré dostanete za každú dividendu, ktorá sa reinvestuje, bude 
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závisieť od:  
a. výška vašej hotovostnej dividendy, ktorá je založená na počte existujúcich akcií tohto 

typu, ktoré vlastníte k príslušnému dátumu záznamu dividendy, vynásobenej sumou 
výplaty dividend;  

      b.  trhovej ceny, za ktorú sa kupujú nové akcie; a  
      c. obchodné náklady a rezervná daň z kolkovného na nákup nových zásob.  
 

26. Požičiavanie akcií.  
26.1. Ponúkame Program požičiavania akcií, kde nám umožňujete požičať si akcie, ktoré držíte 
na svojom Invest účte v súlade s podmienkami tohto článku 25 a v súlade s pravidlami CySEC. 
Ak sa chcete zúčastniť, môžete poskytnúť svoj výslovný súhlas počas procesu otvorenia Invest 
účtu alebo neskôr. Pred prihlásením si prečítajte naše Oznámenie o zverejnení, ktoré obsahuje 
podrobnosti o súvisiacich rizikách.  

26.2. Svoj súhlas s naším programom požičiavania akcií môžete kedykoľvek odvolať bez 
akýchkoľvek poplatkov. Toto nebude mať vplyv na váš Invest účet u nás a naďalej budete 
klientom Trading 212. Váš výber bude zvyčajne spracovaný do dvoch pracovných dní v súlade 
so štandardnými postupmi vyrovnania.  

26.3. Keď sú vaše akcie požičané, Trading 212 získava úrok na dennej báze. Zdieľame s vami 
50% tohto úroku na základe podielu vašich akcií, ktoré boli požičané. Túto sumu budeme platiť 
na váš Invest účet na dennej báze a držať ju ako klientské peniaze. Ak je suma nižšia ako jeden 
(1) cent alebo cent, použijeme metódu zaokrúhľovania nazývanú „polovica nahor“ a vyplatíme 
vám zaokrúhlenú sumu.  

26.4. Tam, kde si požičiame vaše akcie, zostávate skutočným vlastníkom akcií a naďalej máte 
trhovú expozíciu spojenú so skutočným vlastníctvom akcií. Zachováte si tiež zákonné právo na 
získanie požičaných akcií od nás späť, nebudú sa však držať Pravidiel klientskych aktív. 
Namiesto toho pre vás budeme držať kolaterál vo výške minimálne 102 % hodnoty požičaných 
akcií. Kolaterál bude mať podobu hotovosti a bude držaný v súlade s pravidlami pre peniaze 
klientov CySEC. Zabezpečenie budeme denne monitorovať, aby sme sa uistili, že jeho hodnota 
sa rovná alebo je vyššia ako 102 % hodnoty požičaných akcií.  

26.5. Účasť v programe požičiavania akcií vás nikdy neobmedzí v predaji vašich akcií. 
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Nebudete mať žiadne oneskorenia pri vykonávaní obchodov v dôsledku požičiavania akcií.  

26.6. Nezaručujeme, že vaše akcie budú požičané. Môžeme si požičať všetky, niektoré alebo 
žiadne akcie na vašom Invest účte, v závislosti od dopytu trhu po akciách, ktoré držíte na 
svojom Investovacom účte. Nie je možné si vybrať, ktoré akcie sa požičajú. Či sme si požičali 
vaše akcie, si môžete pozrieť na obchodnej platforme, ktorá bude tiež zahŕňať  

informácie o počte požičaných akcií, ich hodnote, hodnote kolaterálu a úroku, ktorý dostávate. 
Tieto informácie budú viditeľné aj vo vašich výpisoch.  

26.7. Keď si požičiame vaše akcie, vystupujeme ako vaša protistrana a sme povinní vám tieto 
akcie znovu doručiť. Akcie, ktoré sme si od vás požičali, môžeme ďalej požičať renomovanej 
tretej strane („ Dlžník “) prostredníctvom vzájomnej dohody o pôžičkách. Dlžník bude mať 
povinnosť nám akcie opätovne doručiť.  

26.8. Kým budú vaše akcie požičiavané, dlžník ich bude vlastniť až do ich opätovného 
doručenia. Preto už nebudete môcť vykonávať niektoré spojené akcionárske práva, vrátane 
akýchkoľvek hlasovacích práv, na požičané akcie.  

26.9. Podiely požičané dlžníkovi sa vo všeobecnosti stiahnu od dlžníka pred dátumom 
ex-dividendy, aby sa získala dividenda. Ak k stiahnutiu nedôjde, dostaneme platbu od Dlžníka a 
vy budete mať od nás nárok na platbu vo forme vyrobenej platby namiesto dividendy, ktorá sa 
rovná dividende, ktorú by ste inak dostali. Upozorňujeme, že táto platba môže mať rôzne 
daňové dôsledky a vy zodpovedáte za všetky súvisiace daňové povinnosti.  
 

27. Účet klienta.  
27.1. Musíte si otvoriť Invest účet v spoločnosti, aby ste mohli obchodovať s akciami 
ponúkanými spoločnosťou.  

27.2. Nemáte v úmysle použiť svoj Invest účet na platby transakcií tretím stranám.  

27.3. Aby ste si mohli otvoriť Invest účet, musíte vyplniť online formulár žiadosti, ktorý nájdete na 
našej webovej stránke. Na konci tohto formulára je potrebné odovzdať nasledujúce 
dokumenty: a. Identifikačný doklad (napr. pas alebo občiansky preukaz). Aby bol identifikačný 
doklad považovaný za platný, musí JASNE UVÁDZAŤ fotografiu, podpis, osobné údaje, dátum 
vydania a expirácie, miesto a dátum vydania a sériové číslo; a b. Doklad o adrese (napr. účet 
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za energie, aktuálny daňový doklad miestneho úradu atď.). Na to, aby sa doklad o adrese 
považoval za platný, musí mať dátum za posledných 6 mesiacov.  

Vyššie uvedený zoznam dokumentov nie je úplný. Spoločnosť si vyhradzuje právo vyžiadať si 
ďalšie informácie a/alebo dokumentáciu, ak to bude považovať za vhodné na splnenie 
akejkoľvek zákonnej alebo regulačnej požiadavky.  

27.4. Ak nemôžete nahrať tieto dokumenty, môžete ich poslať e-mailom po odoslaní online 
formulára žiadosti. V prípade, že nemôžete zaslať potrebné dokumenty e-mailom, Spoločnosť 
ich prijme poštou, preferovaným spôsobom však stále zostáva e-mail. Nebudete môcť vstúpiť 
do žiadnej transakcie obchodnej povahy a váš Invest účet bude uvedený do režimu len na 
čítanie, kým spoločnosti nebude poskytnutá vaša dokumentácia KYC a kým nebude váš účet 
schválený.  
 

28. Kompenzačný fond pre investorov.  
28.1. Spoločnosť je členom Kompenzačného fondu pre investorov, vládneho systému ochrany 
vkladov s cieľom garantovať klientom CIF v prípade, že si Spoločnosť nesplní svoje povinnosti 
vrátiť zostatok na účte klienta, ak o to klient požiada.  

28.2. Ďalšie informácie o fungovaní tejto schémy nájdete v dokumente Fondu kompenzácií 
investorov, ktorý je k dispozícii na našej webovej stránke.  

 

29. FATCA.  
29.1. Spoločnosť, jej spoločnosti skupiny a poskytovatelia služieb môžu zhromažďovať, 
uchovávať a spracovávať informácie získané od vás alebo iným spôsobom v súvislosti so 
Zmluvou a Transakciami za účelom dodržiavania FATCA alebo iných platných zákonov, 
pravidiel a/alebo nariadení, vrátane zverejnenia medzi sebou a vládnymi orgánmi. Beriete na 
vedomie, že to môže zahŕňať prenosy informácií do jurisdikcií, ktoré nemajú prísnu ochranu 
údajov, zákony na ochranu osobných údajov alebo zákony o bankovom tajomstve, v rámci 
alebo mimo EHP. Zabezpečíte, že predtým, ako vy alebo ktokoľvek vo vašom mene zverejní 
informácie týkajúce sa akejkoľvek tretej strany Spoločnosti, jej spoločnostiam v rámci skupiny 
alebo poskytovateľom služieb v súvislosti s touto Zmluvou alebo akýmikoľvek Transakciami, pri 
ktorých boli danej tretej strane poskytnuté takéto informácie a daný súhlas alebo výnimka, ak 
je to potrebné, aby umožnili Spoločnosti, jej spoločnostiam Skupiny a jej alebo ich zástupcom a 
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poskytovateľom služieb zhromažďovať, uchovávať, spracovávať a zverejňovať jej informácie, 
ako je opísané v tomto článku.  

29.2. Prijatím tejto zmluvy nás oprávňujete poskytnúť, priamo alebo nepriamo, akýmkoľvek 
príslušným daňovým úradom alebo akejkoľvek strane oprávnenej na audit alebo podobnú 
kontrolu spoločnosti na daňové účely informácie získané od vás alebo inak v súvislosti so 
zmluvou a transakcie a sprístupniť takýmto daňovým úradom akékoľvek ďalšie informácie, 
ktoré môže mať spoločnosť a ktoré sú relevantné pre váš účet Invest.  

 

30. Spoločný štandard vykazovania (“CRS”).  
30.1. CRS zabezpečuje ročnú automatickú výmenu informácií o finančnom účte medzi 
zúčastnenými jurisdikciami. Kvalifikované finančné inštitúcie, medzi ktoré patrí aj Spoločnosť, 
musia predložiť príslušné informácie svojim miestnym daňovým úradom, ktoré ich potom 
postúpia príslušným zahraničným daňovým úradom.  

30.2. Na vyššie uvedené účely a podobne ako v prípade FATCA môžu Spoločnosť, jej 
spoločnosti v rámci skupiny a poskytovatelia služieb zhromažďovať, uchovávať a spracovávať 
informácie získané od vás alebo inak v súvislosti so Zmluvou a Transakciami za účelom 
dodržiavania CRS alebo iných platných pravidiel a/alebo nariadení vrátane informácií medzi 
nimi a vládnymi orgánmi. Beriete na vedomie, že to môže zahŕňať prenosy informácií do 
jurisdikcií, ktoré nemajú prísnu ochranu údajov, zákony na ochranu osobných údajov alebo 
zákony o bankovom tajomstve, v rámci alebo mimo EHP. Zabezpečíte, že predtým, ako 
spoločnosť alebo ktokoľvek v jej mene zverejní informácie týkajúce sa akejkoľvek tretej strany 
Spoločnosti, jej spoločnostiam v rámci skupiny alebo poskytovateľom služieb v súvislosti s 
touto Zmluvou alebo akýmikoľvek Transakciami, pri ktorých boli danej tretej strane poskytnuté 
takéto informácie a daný súhlas alebo výnimka, ak je to potrebné, aby umožnili Spoločnosti, jej 
spoločnostiam Skupiny a jej alebo ich zástupcom a poskytovateľom služieb zhromažďovať, 
uchovávať, spracovávať a zverejňovať jej informácie, ako je opísané v tomto článku.  

30.3. Prijatím tejto zmluvy nás oprávňujete poskytnúť, priamo alebo nepriamo, akýmkoľvek 
príslušným daňovým úradom alebo akejkoľvek strane oprávnenej na audit alebo podobnú 
kontrolu spoločnosti na daňové účely informácie získané od vás alebo inak v súvislosti so 
zmluvou a transakcie a sprístupniť takýmto daňovým úradom akékoľvek ďalšie informácie, 
ktoré môže mať spoločnosť a ktoré sú relevantné pre váš účet Invest.  
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31. Vykazovanie transakcií MiFIR.  
Tam, kde sa od nás podľa platného zákona vyžaduje, aby sme nahlásili vaše transakcie CySEC 
alebo akémukoľvek inému príslušnému orgánu, musíte nám poskytnúť číslo vášho národného 
preukazu totožnosti alebo pasu, alebo iné informácie, ktoré môžeme požadovať na určenie 
vášho národného identifikátora klienta, skôr než budete môcť umiestniť Objednávky cez našu 
platformu alebo cez našu obchodnú miestnosť.  
 

32. Dôvernosť.  
Obe strany budú zachovávať mlčanlivosť o všetkých osobných, obchodných, finančných a 
iných dôverných informáciách, ktoré získajú o druhej strane v dôsledku poskytovania služieb 
vám a vynaložia všetko primerané úsilie, aby zabránili akémukoľvek zverejneniu takýchto 
informácií,  

s výhradou tohto ustanovenia. Informácie o vás môžeme zverejniť za nasledujúcich okolností:  

a. na akýkoľvek orgán, ktorý má zákonné právo na vaše informácie (vrátane akéhokoľvek 
orgánu činného v trestnom konaní alebo daňového orgánu);  

b. ak sme povinní zverejniť informácie na základe akéhokoľvek súdneho príkazu alebo 
podobného procesu;  

c. tam, kde sa od nás inak vyžaduje alebo povoľuje zákon o zverejnení; alebo  

d. ak je to potrebné, aby sme vám mohli poskytovať služby.  

 

33. Ochrana osobných údajov.  
33.1. Budeme zhromažďovať a uchovávať vaše osobné údaje v našej správe na účely 
poskytovania služieb podľa tejto zmluvy. Vaše údaje budú spracované tak, ako je uvedené v 
Zásadách ochrany osobných údajov a Zásadách používania súborov cookie, ktoré sú k 
dispozícii na našej webovej stránke, v súlade s príslušným zákonom.  

33.2. Sme povinní identifikovať a overiť totožnosť našich klientov v súlade s Platným zákonom a 
tieto informácie aktualizovať. Súhlasíte s tým, že môžeme vykonávať kontroly pomocou online 
elektronických verifikačných systémov alebo iných databáz, ako sa rozhodneme. Tieto môžu 
od vás okrem iného požadovať ďalšie podrobnosti, dokumenty, fotografie a video dôkazy. Ak 
nemôžete uspokojivo preukázať svoju totožnosť, nebudete si môcť u nás otvoriť Invest účet 
alebo možno budete musieť zrušiť svoj existujúci Invest účet. Môžeme tiež nahlásiť oficiálnym 
agentúram akékoľvek informácie, o ktorých sa dozvieme a ktoré vyvolávajú obavy z prania 
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špinavých peňazí alebo financovania terorizmu. Môže nám byť zakázané informovať vás o 
akomkoľvek hlásení, ktoré môžeme urobiť, alebo potvrdiť alebo zamietnuť, že bolo hlásenie 
urobené. Ak podáme správu Útvaru pre boj proti praniu špinavých peňazí (MOKAS) alebo 
obdobnému orgánu, môže nám byť zakázané pokračovať v poskytovaní Služieb obchodovania 
s akciami, kým príslušné orgány vykonávajú vlastné vyšetrovanie; a môže nám byť nariadené, 
aby sme úplne prestali poskytovať služby obchodovania s akciami. Za týchto okolností 
nebudeme môcť prijať zodpovednosť za akúkoľvek výslednú stratu alebo nepríjemnosti.  
 

34. Prípad zlyhania.  
34.1. Každá z nasledujúcich položiek predstavuje „udalosť zlyhania“:  

a. nesplníte akúkoľvek platbu alebo iný záväzok, ktorý voči nám máte;  
b. zomriete alebo máte zdravotne nevyhovujúcu myseľ;  
c. akákoľvek udalosť, ktorá je mimo našej kontroly, nastane v krajine, v ktorej máte 

normálne bydlisko, čo si podľa nášho vlastného uváženia vyžaduje, aby sa na ochranu 
Trading 212 zaobchádzalo rovnako ako s udalosťou zlyhania;  

d. akékoľvek ukončenie alebo pozastavenie alebo strata akéhokoľvek príslušného 
regulačného povolenia; e. akékoľvek vyhlásenie alebo záruka podľa tejto zmluvy sa 
preukáže alebo sa stane nepravdivým alebo zavádzajúcim v akomkoľvek významnom 
ohľade;  

f. považujeme to za nevyhnutné alebo žiaduce pre našu vlastnú ochranu alebo na 
zabránenie tomu, čo považujeme alebo by mohlo byť porušením akéhokoľvek platného 
zákona alebo dobrej štandardnej trhovej praxe, alebo sa podnikne akékoľvek opatrenie 
alebo nastane udalosť, o ktorej sa domnievame, že by mohla mať závažný nepriaznivý 
vplyv na vašu schopnosť plniť si záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy;  

g. akákoľvek udalosť zlyhania (akokoľvek je popísaná) nastane na základe akejkoľvek inej 
dohody medzi nami.  

34.2. Kedykoľvek po výskyte Prípadu porušenia vám môžeme písomným oznámením okamžite 
vypovedať túto zmluvu. 
 

35. Vyššia moc.  
35.1. Aj keď sa snažíme splniť svoje záväzky včas, nenesieme žiadnu zodpovednosť za 
akékoľvek čiastočné alebo úplné nesplnenie našich záväzkov z dôvodu akejkoľvek príčiny 
alebo udalosti mimo našej primeranej kontroly, vrátane, ale nie výlučne, akejkoľvek 
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komunikácie, systémov alebo zlyhania počítača, zlyhania trhu, pozastavenia, zlyhania alebo 
zatvorenia alebo uloženia alebo zmeny (vrátane zmeny výkladu) akéhokoľvek zákona alebo 
vládnej alebo regulačnej požiadavky a nenesieme zodpovednosť za akúkoľvek stratu, ktorá by 
vám v dôsledku toho mohla vzniknúť. Okrem toho a bez ohľadu na vyššie uvedené bude 
definícia vyššej moci zahŕňať, ale nie je obmedzená na akúkoľvek vyššiu silu, akúkoľvek 
udalosť, ktorá zahŕňa činy boha (ako sú zemetrasenia alebo cunami atď.), určité činy človeka s 
rušivým a nepredvídateľným charakterom, protestné akcie, epidémie, pandémie, akcie 
vládnych agentúr alebo prerušenia práce, akúkoľvek podstatnú zmenu ekonomických 
podmienok alebo akúkoľvek inú udalosť, ktorá sa vymyká primeranej kontrole, a ktorej účinkom 
nebolo možné zabrániť primeraným opatrením.  

35.2. Vyššia moc bude zahŕňať čokoľvek z nasledovného: pozastavenie alebo zlyhanie 
akéhokoľvek finančného nástroja, či už podkladového alebo nie, pozastavenie alebo 
zatvorenie akýchkoľvek trhov, búrz, znárodnenie a/alebo vládne zabavenie, zlyhanie 
ktoréhokoľvek z našich dodávateľov a ak je to možné, náš sprostredkujúci maklér, zástupca 
alebo príkazca, díler alebo akýkoľvek správca, subsprávca, zúčtovacie stredisko alebo 
regulačná alebo samoregulačná organizácia, z akéhokoľvek dôvodu, aby si splnil svoje 
povinnosti. V každom takom prípade sa pokúsime podniknúť primerané kroky na zmiernenie 
účinku uvedenej udalosti, aby sme mohli pokračovať v našej činnosti a naďalej vám 
poskytovať služby, a preto môžeme zmeniť niektoré z (obchodných) podmienok podľa tejto 
dohody.  
 

36. Sťažnosti a spory.  
Prosím, informujte nás o akejkoľvek sťažnosti čo najskôr a v súlade s našimi Zásadami 
sťažností, ktoré sú zahrnuté v Oznámení o zverejnení zverejnenom na našej webovej stránke a 
ktoré je súčasťou tejto Zmluvy.  

37. Zmena a doplnenie.  
37.1. Z času na čas môžeme zmeniť podmienky tejto zmluvy z nasledujúcich dôvodov:  

            a. aby boli pre vás priaznivejšie alebo aby ste opravili chyby či prehliadnutia resp.  

  b. pre zlepšenie služieb, zavedenia novej služby alebo nahradenia služby novou; alebo  

  c. pre zabezpečenie a zavedenie nových finančných systémov, zmenu technológie a 
produktov; alebo  

  d. vyhovieť požiadavkám podľa platného zákona a nariadenia.  
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37.2. Ak vykonáme zmenu v súlade s vyššie uvedenou klauzulou, vždy vám to oznámime 
písomne ​​najmenej 30 dní pred vykonaním zmeny, s výnimkou prípadov, keď to vyžaduje 
príslušný zákon alebo nariadenie.  
 

38. Ukončenie.  
38.1. Túto zmluvu môžeme vypovedať, ak nedodržíte alebo nevykonáte akékoľvek jej 
ustanovenie, v prípade porušenia alebo ako je uvedené v článku 38.8. Ak doručíme oznámenie 
o ukončení tejto zmluvy, poskytneme vám najmenej 30 dní vopred. Nie sme povinní poskytnúť 
žiadne dôvody na takéto ukončenie.  

38.2. Ak platné právo nevyžaduje inak, ktorákoľvek zo strán môže túto zmluvu ukončiť 
písomným oznámením o ukončení druhej strane. Ukončenie nadobudne účinnosť dňom 
uvedeným v tomto oznámení.  

38.3. Po ukončení tejto zmluvy sa všetky sumy, ktoré nám máte zaplatiť, stanú okamžite 
splatnými. Ukončenie neovplyvní žiadnu neuhradenú Transakciu ani žiadne zákonné práva 
alebo povinnosti, ktoré už mohli vzniknúť.  

38.4. Ukončenie nebude mať vplyv na dokončenie už začatých transakcií, ktoré budú 
vyrovnané bežným spôsobom bez ohľadu na ukončenie.  

38.5. Ak sa rozhodnete ukončiť túto zmluvu, nebude vám uložená žiadna pokuta a nebudú vám 
účtované žiadne poplatky za súvisiace náklady.  

38.6. Môžeme ukončiť celú túto zmluvu alebo ktorúkoľvek jej časť okamžite na základe 
písomného oznámenia, ak:  

a. sa dopustíte porušenia ktorejkoľvek zo svojich povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy;  
b. existujú udalosti opísané v článku 35 „Vyššia moc“;  

c. máme podozrenie, že ste zapojený do podvodu s kreditnými kartami, prania špinavých 
peňazí, financovania terorizmu a/alebo akéhokoľvek relevantného trestného činu;  

d. ste nevyplnili alebo ste primerane nesplnili požiadavky na náš zdroj bohatstva a/alebo 
dokumentáciu KYC.  

38.7. Vyhradzujeme si právo jednostranne ukončiť zmluvu podľa vlastného uváženia a bez 
predchádzajúceho upozornenia v prípade, že zostatok na vašom Invest účte je 0 (nula) a váš 
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Invest účet bol neaktívny (neuskutočnili sa žiadne Transakcie) po dobu šiestich ( 6) po sebe 
nasledujúcich mesiacov (180 dní).  

38.8. Ako klient Trading 212 súhlasíte s tým, že sa nebudete správať nevhodným spôsobom voči 
spoločnosti Trading 212 ani žiadnemu z ich zamestnancov. Nevhodné správanie môže zahŕňať, 
ale nie je obmedzené na - nadávky, urážlivé výrazy, rasizmus, diskrimináciu, obťažovanie, 
ohováranie, zneužívanie systému chatu/e-mailu, zneužívanie kanálov sociálnych médií a 
spam. Trading 212 si vyhradzuje právo ukončiť vašu zmluvu za týchto okolností.  

38.9. Ihneď v prípade, že dostaneme oficiálny dôkaz o smrti klienta, zatvoríme všetky otvorené 
pozície klienta bez ohľadu na ich aktuálny výsledok a podržíme všetky aktíva klienta v úschove, 
kým nám nebudú predložené oficiálne dôkazy o právnych nástupcoch zosnulého klienta a 
konkrétne pokyny oprávnenej osoby, ako ďalej postupovať.  

38.10. Vy aj my môžete zmluvu ukončiť s okamžitou platnosťou po vzájomnej dohode.  

38.11. V prípade, že akékoľvek výnosy akéhokoľvek druhu budú pripísané na Invest účet po 
ukončení zmluvy, vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vám ich vrátili prostredníctvom metód 
používaných pre vklady pred ukončením. V prípade, že žiadny zo spôsobov nie je aktívny, 
vynaložíme maximálne úsilie, aby sme vás informovali a získali informácie o alternatívnom 
spôsobe vrátenia príslušných výnosov.  
 

39. Všeobecné ustanovenia.  
39.1. Angličtina bude jazykom komunikácie medzi vami a nami počas trvania tejto zmluvy, 
pokiaľ nie je dohodnuté inak. Táto dohoda môže byť preložená do rôznych jazykov. V prípade 
akýchkoľvek nezrovnalostí medzi rôznymi jazykovými verziami je rozhodujúca anglická verzia.  
 
39.2. Podpísaním tejto zmluvy ste povinný nám bezodkladne oznámiť akékoľvek zmeny 
informácií, ktoré ste nám poskytli.  

39.3. Táto zmluva nahrádza všetky predchádzajúce písomné dohody, ktoré ste s nami uzavreli 
v súvislosti s poskytovaním služieb. To neovplyvní žiadne práva alebo povinnosti, ktoré vy alebo 
my môžeme mať na základe akýchkoľvek predchádzajúcich obchodných podmienok 
týkajúcich sa týchto služieb.  

39.4. Ak ktorýkoľvek súd alebo príslušný orgán zistí, že akékoľvek ustanovenie tejto zmluvy 
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(alebo časť akéhokoľvek ustanovenia) je neplatné, nezákonné alebo nevymáhateľné, toto 
ustanovenie alebo časť ustanovenia sa bude v požadovanom rozsahu považovať za 
vymazané a platnosť a vykonateľnosť ostatných ustanovení tejto zmluvy tým nie je dotknutá.  

39.5. Ak by sa akékoľvek neplatné, nevynútiteľné alebo nezákonné ustanovenie tejto zmluvy 
stalo platným, vymáhateľným a zákonným, ak by bola niektorá jej časť vymazaná alebo 
preformulovaná, zmluvné strany v dobrej viere vyjednajú zmenu takýchto ustanovení tak, aby 
boli v znení neskorších predpisov zákonné, platné a vykonateľné a v maximálnej možnej miere 
spĺňajú pôvodný obchodný zámer strán.  

39.6. Žiadna zo strán nepostúpi, neprevedie, nespoplatní, neposkytne hypotéku, neuzavrie 
subdodávateľskú zmluvu alebo sa akýmkoľvek iným spôsobom zaoberať všetkými našimi 
právami alebo povinnosťami podľa tejto zmluvy. Beriete na vedomie, že môžeme z času na 
čas outsourcovať a/alebo čiastočne outsourcovať určité služby ponúkané prostredníctvom 
tejto zmluvy, v rozsahu povolenom zákonom, ktorejkoľvek zo spoločností našej skupiny alebo 
poskytovateľom tretích strán. Za týmto účelom zabezpečíme, aby tieto spoločnosti skupiny a 
poskytovatelia tretích strán boli dostatočne vybavení a kompetentní na vykonávanie a 
preberanie zodpovednosti za outsourcované služby.  

39.7. V žiadnom prípade sa akékoľvek omeškanie, zlyhanie alebo opomenutie (úplne alebo 
čiastočne) pri presadzovaní, uplatňovaní alebo vymáhaní akéhokoľvek práva, právomoci, 
výsady, nároku alebo nápravy udelené alebo vyplývajúce z tejto zmluvy alebo zo zákona 
nebude považovať alebo vykladať ako vzdanie sa tohto alebo akéhokoľvek iného práva, 
právomoci, výsady, nároku alebo opravného prostriedku v súvislosti s predmetnými 
okolnosťami, alebo pôsobiť tak, že bráni vymáhaniu tohto alebo akéhokoľvek iného práva, 
právomoci, privilégia, nároku alebo opravného prostriedku v akomkoľvek inom prípade 
kedykoľvek alebo neskôr.  

39.8. Nič v tejto dohode (alebo žiadne z tu zamýšľaných dojednaní) nemožno považovať za 
vytvorenie partnerstva medzi vami a nami.  

39.9. Osoba, ktorá nie je zmluvnou stranou tejto zmluvy, nemá žiadne práva z nej vyplývajúce 
alebo v súvislosti s ňou.  

39.10. Spoločnosť Trading 212 sa rozhodla neponúkať účty osobám z USA, ako ich definuje 
FATCA. Potvrdzujete, že otvorením svojho Invest účtu nie ste osobou v USA. Pritom súhlasíte s 
tým, že ak sa spoločnosť Trading 212 následne dozvie, že spĺňate definíciu osoby v USA, 
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môžeme od vás požadovať okamžité zatvorenie vášho Invest účtu a spoločnosť Trading 212 
nebude zodpovedná za žiadne straty, ktoré vám v dôsledku toho môžu vzniknúť. .  

39.11. Naša webová stránka je prístupná z celého sveta. Informácie na nej však nie sú určené 
obyvateľom Spojených štátov a Kanady a nie sú určené na distribúciu alebo používanie 
akoukoľvek osobou v akejkoľvek krajine alebo jurisdikcii, kde by takéto šírenie alebo používanie 
bolo v rozpore s miestnymi zákonmi alebo predpismi. Pri návšteve našej webovej stránky je 
vašou zodpovednosťou zistiť podmienky a dodržiavať všetky miestne zákony alebo nariadenia, 
ktorým podliehate.  

39.12. Súhlasíte s tým, že vaše používanie údajov, ktoré máte k dispozícii v súvislosti s 
používaním Služieb obchodovania s akciami, v reálnom čase alebo s oneskorením, 
prostredníctvom obchodnej platformy, ktorá môže zahŕňať trhové ceny, objemy a akékoľvek 
iné údaje súvisiace s investíciami a transakciami vykonávané na platforme Trading 212 
(spoločne „ Údaje o trhu “), podlieha dôvernosti. Údaje o trhu budete používať iba pre svoju 
osobnú potrebu a prospech, a nie na správu aktív tretej strany v akejkoľvek funkcii. Údaje o trhu 
nebudete používať na žiadne neoprávnené alebo nezákonné účely ani na profesionálne účely, 
čo znamená, že údaje o trhu nebudete používať ako:  

a. člen akejkoľvek burzy;  
b. registrovaný alebo kvalifikovaný profesionálny obchodník alebo investičný poradca s 

akoukoľvek burzou akcií, komodít alebo termínovaných obchodov alebo zmluvným 
trhom alebo s akýmkoľvek finančným regulačným orgánom;  

c. zamestnanec organizácie na výkon odborných investičných činností.  

39,13. Údaje o trhu dostávate „tak, ako sú“ a „ako sú dostupné“. V žiadnom prípade neručíme za 
ich správnosť, presnosť, úplnosť alebo aktuálnosť. Vždy, keď sa trhové údaje zdajú nesprávne 
alebo nepravdepodobné, nemali by ste na základe takýchto informácií konať. Nepreberáme 
žiadnu zodpovednosť, ani nemôžeme niesť zodpovednosť za akékoľvek škody vzniknuté v 
súvislosti s prijímaním alebo používaním údajov o trhu, ktoré vám boli poskytnuté.  

39.14. Váš investičný účet spolu s akýmikoľvek inými typmi účtov Trading 212, ktoré vlastníte, je 
súčasťou celkového účtu Trading 212. Ak sa táto dohoda alebo akékoľvek iné podmienky medzi 
nami z akéhokoľvek dôvodu ukončia a váš investičný účet bude uzavretý, všetky súvisiace 
právne dohody a typy účtov budú automaticky ukončené. Nemôžete zatvoriť jeden typ účtu 
bez toho, aby ste zatvorili všetky ostatné účty, ktoré u nás máte. 
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40. Rozhodné právo.  
Táto zmluva sa riadi zákonmi Cyperskej republiky a vy aj my sa týmto podrobujete 
nevýhradnej jurisdikcii súdov Cyperskej republiky vo vzťahu k akémukoľvek sporu podľa tejto 
zmluvy alebo v súvislosti s ňou.  
 

41. Vyhlásenie.  
Vyhlasujete, že ste si prečítali, porozumeli a prijali túto zmluvu v celom rozsahu.  
 
Vyhlasujete, že ste si prečítali, porozumeli a prijali dokument s názvom Oznámenie o zverejnení 
a že ste porozumeli varovaniam uvedeným v tomto dokumente.  

Prijatím tejto zmluvy vyhlasujete, že ste si prečítali, porozumeli a prijali všetky informácie 
uvedené v nasledujúcich dokumentoch, ktoré sú dostupné na webovej stránke, a výlučne na 
základe tohto obsahu ste dobrovoľne uzavreli právne záväznú zmluvu so spoločnosťou:  

●Oznámenie o zverejnení  
●Zásady vykonávania objednávok  
●Dokumenty s kľúčovými informáciami  
●Zásady ochrany osobných údajov  
●Zásady používania súborov cookie  
●Stránka Podmienky a poplatky  

Vyhlasujete, že podmienky tejto zmluvy, v znení neskorších zmien a doplnení a zverejnených na 
webovej stránke, majú prednosť pred akýmikoľvek predchádzajúcimi, súčasnými alebo 
budúcimi vyjadreniami, vyjadrenými alebo predpokladanými, urobenými alebo plánovanými 
nami a/alebo ktorýmkoľvek z našich zástupcami a bude jediným právne vymáhateľným 
prostriedkom, ktorý definuje vzťah medzi vami a spoločnosťou.  

Vyhlasujete, že súhlasíte s priamou reklamou akýmikoľvek prostriedkami, vrátane, ale nie 
výlučne, e-mailom a faxom.  

Vyhlasujete, že máte viac ako 18 rokov a/alebo máte plnú spôsobilosť (v prípade právnických 
osôb) uzavrieť túto zmluvu a byť ňou viazaný a že vám právne predpisy/predpisy krajiny vášho 
bydliska nezakazujú túto zmluvu uzavrieť.  
 
Vyhlasujete, že všetky informácie uvedené vo „formulári Žiadosti o účet“ sú pravdivé, presné, 
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úplné a nezavádzajúce a zaväzujete sa informovať spoločnosť o akýchkoľvek zmenách, ktoré 
môžu nastať v údajoch/informáciách uvedených vo „formulári Žiadosti o účet“.  

Vyhlasujete, že súhlasíte a chápete, že je vašou plnou zodpovednosťou sledovať aktualizácie 
platnej zmluvy, ktorá je z času na čas zverejnená na webovej stránke. Každý návštevník alebo 
používateľ webovej stránky Spoločnosti, či už je to klient alebo nie, akceptuje a chápe, že 
používanie webovej lokality alebo akejkoľvek formy prístupu k zobrazeným informáciám alebo 
službe ponúkanej Spoločnosťou prostredníctvom tejto webovej stránky predstavuje poznanie a 
prijatie zmluvy a celého jej obsahu.  

Vyhlasujete, že súhlasíte a rozumiete tomu, že oficiálnym jazykom Spoločnosti je angličtina.  
 

42. Definície a interpretácia.  
Nasledujúce slová a frázy majú nasledujúci význam:  
 

Obchodovanie po pracovnej dobe  znamená obchodnú reláciu po uzavretí trhu na príslušnom 
obchodnom mieste, zvyčajne medzi 16:00 a 20:00 východného času USA; 
 

Zmluva  má význam uvedený v odseku 2; 
 
Algoritmické obchodovanie  znamená akýkoľvek druh obchodovania s nástrojmi, pri ktorom 
počítačový algoritmus automaticky určuje jednotlivé parametre pokynov, ako napríklad, či sa 
má pokyn iniciovať, načasovanie vykonania, cena alebo množstvo pokynu, alebo ako ho 
spravovať po jeho odoslaní, s obmedzeným bez ľudského zásahu; 
 
Rozhodné právo  znamená: 

a. pravidlá a usmernenia CySEC alebo akékoľvek iné pravidlá príslušného regulačného 
orgánu;  

b. pravidlá príslušného trhu alebo zúčtovacieho strediska; a  
c. iné platné zákony, pravidlá a nariadenia, ktoré sú z času na čas platné, ako sa vzťahujú 

na túto dohodu.  

Test vhodnosti  ako je definované v bode 3.3. tejto zmluvy znamená naše posúdenie, či máte 
potrebné znalosti a skúsenosti na pochopenie rizík spojených s určitými komplexnými 
investičnými produktmi ponúkanými prostredníctvom našich Služieb obchodovania s akciami; 
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Dostupná hotovosť znamená akúkoľvek hotovosť na vašom Invest účte (ktorá môže byť 
kategorizovaná do vášho hlavného vrecka a výdavkového vrecka, ak je aktivované), ktorá nie 
je investovaná do investícií alebo zablokovaná pre čakajúce príkazy a ktorá nie je splatná 
spoločnosti Trading 212 Markets Ltd. alebo akejkoľvek tretej strane za poplatky alebo inak na 
poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy. 

Pracovný deň  znamená ktorýkoľvek deň iný ako sobota, nedeľa a štátny sviatok na Cypre; 

CIF  znamená cyperské investičné spoločnosti; 
 

Klient  znamená akéhokoľvek potenciálneho klienta, ktorý bol nami prijatý po úspešnom 
absolvovaní KYC procesu a testu vhodnosti, ak sa to vyžaduje, a poskytli sme mu úplný prístup 
k obchodnej platforme a našim službám; 

Pravidlá aktív klienta  znamená ustanovenia rozhodného práva, ktoré sa týkajú aktív, ktoré 
cyperské investičné spoločnosti dostali od klientov; 

Pravidlá pre peniaze klienta  znamená ustanovenia rozhodného práva, ktoré sa týkajú peňazí 
prijatých cyperskými investičnými spoločnosťami od klientov; 

Potvrdenie  znamená písomný záznam, v ktorom sú uvedené podrobnosti o obchode vrátane 
všetkých poplatkov vzťahujúcich sa na tento obchod a celkovej sumy, ktorú máte zaplatiť 
alebo zaplatiť pri vysporiadaní tohto obchodu; 

Konflikty záujmov  časť oznámenia o zverejnení načrtáva potenciálne konflikty záujmov s 
klientmi a popisuje naše organizačné a administratívne kontroly na riadenie takýchto 
konfliktov záujmov tak, aby sme si mohli byť primerane istí, že sa predíde rizikám poškodenia 
klientov v dôsledku akéhokoľvek konfliktu; 
 
Firemná akcia  je rozhodnutie alebo udalosť iniciovaná verejne obchodovanou spoločnosťou, 
ktorá má vplyv na cenné papiere (ako sú akcie alebo dlhopisy) vydané spoločnosťou. Firemné 
akcie môžu zahŕňať udalosti, ako je rozdelenie akcií, dividendy, fúzie a akvizície a bankroty;  

Správca  znamená banku alebo finančnú inštitúciu poskytujúcu služby úschovy v súvislosti s 
konkrétnym trhom alebo jurisdikciou v mene spoločnosti Trading 212; 

Pravidlá CySEC  znamená pravidlá a pokyny, ktoré z času na čas vydáva CySEC. „CySEC“ 
znamená Cyperskú komisiu pre cenné papiere a burzu, regulátor pre Cyprus  
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odvetvie finančných služieb, ktoré možno kontaktovať na adrese 19 Diagorou Str. CY-1097 
Nikózia alebo prostredníctvom jej webovej stránky: www.cysec.gov.cy ;  

Dohoda  znamená kúpu, predaj alebo upísanie konkrétnych investícií vami; 

 

Oznámenie o zverejnení  znamená oznámenie, ktoré sme vám poskytli v súlade s pravidlami 
CySEC týkajúce sa rizík spojených s nákupom a predajom investícií podľa tejto zmluvy; 

Predĺžené hodiny obchodovania znamená službu poskytovanú Trading 212, ktorá umožňuje 
klientom nakupovať a predávať investície na kompatibilnom obchodnom mieste v rámci 
obchodovania pred trhom a/alebo obchodovania po hodinách; 

Investičné prevody  znamená prevody na váš Invest účet alebo z neho, ako je opísané v 
článku 17. 

Zlomkové akcie  znamená určité typy investícií, ktoré si môžete kúpiť v rámci nášho Programu 
zlomkových akcií vo výške, ktorá je menšia ako jedna celá akcia; 

Program zlomkových akcií  znamená službu poskytovanú Trading 212, ako je opísané v článku 
13, ktorá vám umožňuje držať zlomkové akcie na vašom Invest účte; 

Spoločnosti skupiny  znamená akúkoľvek spoločnosť pod spoločnou kontrolou ako Trading 212 
Markets Ltd.;  

Pokyny na dohodu  znamená váš pokyn, aby sme vo vašom mene kúpili alebo predali 
akúkoľvek investíciu vrátane, aby sa predišlo pochybnostiam, pokynu; 

Mena nástroja  znamená menu, v ktorej sa s nástrojom obchoduje; 

Invest účet  znamená váš osobný účet vedený v rámci Služieb obchodovania s akciami; 

Investície  znamená akúkoľvek akciu, zlomkové akcie a fondy obchodované na burze (ETF), v 
súvislosti s ktorými ponúkame obchodovanie v rámci transakcií; 

Proces KYC  znamená poznať svoj proces povinnej starostlivosti o zákazníka, ako je definovaný 
v článku 3.1. tejto dohody; 
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Zjavná chyba  znamená zjavnú chybu v kotáciách finančných nástrojov, ktorá sa podstatne 
odchyľuje od bežnej trhovej ceny a ku ktorej došlo v dôsledku systémovej alebo technickej 
chyby; 

Trhové hodiny  znamená časové rozpätie obchodovania na každom finančnom trhu, ako je 
uvedené na webovej stránke. Počas týchto trhových hodín má Klient právo zadávať pokyny na 
vykonanie tých Finančných nástrojov, ktorých burzy sú otvorené na obchodovanie;  

MiFID  znamená Smernicu 2014/65/EÚ o trhoch s finančnými nástrojmi (MiFID II); 

 

Multi-menový účet  znamená funkciu Trading 212, ktorá vám umožňuje držať hotovostné 
zostatky vo viacerých menách, ako je popísané v článku 4.8; 

Nominovaná spoločnosť  znamená neobchodnú poverenú spoločnosť kontrolovanú nami 
alebo akoukoľvek inou poverenou osobou (vrátane nami vymenovaných tretích strán) z času 
na čas; 

Neprimárna mena  znamená akúkoľvek inú menu ako Primárna mena; 

Zásady vykonávania objednávok  znamená zásady vykonávania pokynov spoločnosti 
Trading 212, ktoré sú k dispozícii na našej webovej stránke a ktoré stanovujú prostriedky, 
ktorými splníme naše záväzky týkajúce sa najlepšieho vykonania pri vykonávaní pokynov pre 
našich klientov; 

Objednávka  znamená pokyn na nákup alebo predaj, ktorý ste zadali prostredníctvom svojho 
Invest účtu na obchodnej platforme; 

Nočné obchodovanie  znamená obchodnú reláciu mimo bežných obchodných hodín a 
predĺžených obchodných hodín, zvyčajne začínajúce od 20:00 východného času USA a 
končiace o 4:00 východného času USA; 

Platobný pokyn  znamená akúkoľvek inštrukciu na vašom Invest účte na vklad a/alebo výber 
(vrátane výberu z karty Trading 212); 
 
Graf  znamená kolekciu finančných nástrojov, ktorú vytvoríte na základe vášho uváženia. 
Pozrite si, prosím, naše  Podmienky grafov a AutoInvestu pre ďalšie informácie;  
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Účet elektronických peňazí  znamená, že váš účet otvorený spoločnosťou Paynetics AD, v 
ktorom sú uložené elektronické peniaze a ku ktorému je vaša karta Trading 212 prepojená s 
účtom elektronických peňazí, bude denominovaný v EUR a (ak je k dispozícii) v iných menách, 
ako sú GBP a USD, ako je viditeľné na naše webové stránky; 

Karta Trading 212  znamená co-brandovú debetnú kartu prepojenú s vaším účtom 
elektronických peňazí, ktorá je vydaná spoločnosťou Paynetics AD a distribuovaná 
spoločnosťou Trading 212; 

Výber prostredníctvom karty Trading 212 znamená výber z vášho dostupného zostatku 
(zobrazený vo vašom výdavkovom účte (Spending Pot)), iniciovaný prostredníctvom karty 
Trading 212 a spracovaný spoločnosťou Paynetics, ako je uvedené v článku 10.3. vyššie. 
 
Čakajúca objednávka  ako je definované v našej politike vykonávania pokynov, je pokyn, ktorý 
sa má vykonať neskôr a za cenu, ktorú určí klient; 

Pozícia  znamená počet akcií investície, ktoré klient vlastní; 

Predtrhové obchodovanie  znamená obchodnú reláciu pred otvorením trhu na príslušnom 
obchodnom mieste, zvyčajne medzi 04:00 a 09:30 východného času USA; 

Primárna mena  znamená predvolenú menu, ktorú ste zvolili počas procesu otvárania účtu 
alebo v neskoršej fáze. Používa sa ako mena na výpočet a zobrazenie zostatku, pozícií, 
pravidelných správ a výpisov na vašom Invest účte;  

Potenciálny klient  znamená každého, kto súhlasil s podmienkami tejto zmluvy a na účely 
hodnotenia mu bol udelený prístup k určitým častiam obchodnej platformy. Potenciálneho 
klienta zatiaľ neprijímame a nemá prístup k našim Službám obchodovania s akciami;  

Kvalifikačný fond peňažného trhu (QMMF) znamená fond peňažného trhu, ktorého cieľom je 
dosiahnuť návratnosť investícií a mať nízkorizikový profil investovaním do väčšinou 
nízkorizikových finančných nástrojov, ako sú štátne dlhopisy. QMMF podlieha prísnejšej 
regulačnej kontrole a musí spĺňať vyššie štandardy kvality ako iné fondy peňažného trhu;  

 

Pravidelný bankový vklad znamená akýkoľvek úročený vklad v regulovanej finančnej inštitúcii 
iný ako Termínované vklady; 
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Pravidelné obchodné hodiny  znamená obchodnú reláciu na príslušnom obchodnom mieste; 

Hlavné vrecko znamená virtuálne vrecko zobrazené na vašom Invest účte na našej 
obchodnej platforme. Toto vrecko zobrazuje dostupnú hotovosť, ktorú môžete použiť na 
uskutočnenie transakcií, výber alebo prevody medzi vreckami do vášho výdavkového vrecka 
v súlade s podmienkami tejto zmluvy. 

Výdavkové vrecko znamená virtuálne vrecko zobrazené na vašom Invest účte na našej 
obchodnej platforme. Toto vrecko zobrazuje dostupnú hotovosť, ktorú môžete použiť na 
výbery kartou Trading 212 alebo prevody medzi vreckami do vášho hlavného vrecka v súlade 
s podmienkami tejto zmluvy. 

Maloobchodný klient  je klient, ktorý sa štandardne nepovažuje za profesionála ani za 
oprávnenú protistranu a ktorému pravidlá CySEC poskytujú najvyššiu úroveň ochrany; 

Scalping  znamená špekulatívny typ obchodovania, pri ktorom sa otvorenie a zatvorenie 
pozície uskutoční vo veľmi krátkom časovom rámci (napr. päť minút alebo menej); 

Obmedzenie len na predaj  (zavrieť iba obmedzenie) je obmedzenie, pri ktorom je vaša 
schopnosť otvárať nové pozície alebo zadávať nové príkazy na nákup obmedzená alebo 
zakázaná; 

Zdieľanie obchodných služieb  znamená služby obchodovania s akciami a zlomkových akcií, 
ako je uvedené v článku 3 tejto zmluvy; 
 
Zdieľanie pôžičiek  znamená proces, pri ktorom ich držitelia akcií požičiavajú iným stranám a 
zachovávajú si právo na opätovné získanie akcií, ako je opísané v článku 26 tohto dokumentu; 

Vyhlásenie  znamená písomné potvrdenie akejkoľvek transakcie, akýchkoľvek objednávok, 
ktoré zadáte a/alebo upravíte, a akýchkoľvek provízií a iných príslušných poplatkov a daní, 
ktoré uplatňujeme; 

Hodnotenie cieľového trhu  je súbor otázok, v súlade s požiadavkami MiFID, určený na 
identifikáciu a hodnotenie klientov pri zabezpečení kompatibility finančných nástrojov a služieb 
na základe ich potrieb, charakteristík a cieľov; 

Termínovaný vklad je typ vkladu na sporiace alebo investičné účely. Termínované vklady 
majú pevnú úrokovú sadzbu a vopred stanovenú dobu splatnosti, ktorá je zvyčajne do 95 dní;  
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Podmienky a poplatky  znamená stránku s názvom „Podmienky a poplatky“ dostupnú na 
našej webovej stránke; 

Obchodná platforma  znamená elektronickú obchodnú platformu na našej webovej stránke; 

Transakcia  znamená čiastočné alebo úplné vyplnenie vášho pokynu na obchodovanie; 

Webová stránka  znamená našu webovú stránku na www.trading212.com a/alebo akékoľvek 
mobilné aplikácie poskytované spoločnosťou Trading 212; 
 

Obchodovanie 24/5 je funkcia, ktorá umožňuje Klientom obchodovať mimo Bežných 
obchodných hodín, pričom kombinuje relácie Predĺžených a Nočných obchodných hodín;  

Tieto Podmienky Invest boli naposledy aktualizované a zverejnené dňa 12.03.2026. Kópia 
najaktuálnejšej verzie týchto Podmienok Invest je k dispozícii na našej webovej stránke.  

 

 
Stránka 55 / 55 


